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N° Description 

 Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux 

acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont 

pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication 

prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever 

immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de 

stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière 

responsabilité de l'acquéreur.  

N° Description 

  1  0746-19 / GOA  Salon de jardin 6 pièces résine tressée grise, coussins gris - Cet ensemble est composé d'un 

canapé + une table basse + un fauteuil + un pouf - Canapé 3 places modulables, structure aluminium - Dessus de 

table en verre - Résine tressée très résistante - Inoxydable, résistant à l'eau salée et facile à transporter. 

  2  0805-2 / FINLANDEK Lot de 2 Bains de soleil multiposition taupe 

  3  0766-63 / lot de 5 fauteuils de jardin aluminium - armature: aluminium - assise-dossier-accoudoirs: bois composite - 

Assise : 43 cm x 40 cm - Hauteur d'assise: 44 cm - Dossier : hauteur 50 cm x largeur 40 cm (1 accoudoir 

accidenté) 

  4  0084-326 / Set de jardin composé de 4 fauteuils 52 x 52 x 68 cm - 2 repose-pieds 45 x 45 x 40 cm et 1 table avec 

plateau en verre trempé 110 x 110 x 74 cm - En résine tressée polyéthylène - Coussins blancs. (MANQUE LA 

TABLE) 

  5  0772-5 / VOLUPTO Fauteuil de relaxation Marron Foncé - Grand confort 

  6  0772-6 / VOLUPTO Fauteuil de relaxation Noir - Grand confort 

  7  0768-32 / SPACIO Canapé fixe 2 places Noir et Blanc  

  8  0766-90 / Table basse carrée plateaux pivotants bois laqué L60cm AMBER 

  9  0804-25 / ELENA Canapé d'angle réversible - 4 places - Simili - 201x80x72 cm - Noir 

 10  0748-10 / COCO Clic-clac 3 places Banquette clic clac tissu 100% coton uni écru très confortable - 18 lattes 

multiplis et son matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger 

couettes et oreillers. - 

 11  0747-56 / DROMEN Canapé convertible 2 places - 148x91x82 cm - Tissu 100% polyester - Marron 

 12  0723-57 / Etagère en fer noir 13 casiers 5 étagères avec roulettes Nordal (L 80 x P 39 x H 175 cm) 

 13  0766-87.1 / Canapé Tissu d'angle convertible modulable Microfibre Velours - DELPHES 

 14  0766-87 / Canapé fixe Microfibre Velours - DELPHES (Sans méridienne) 

 15  0723-53 / Table basse ovale LUNA - Chromée (Accident sur plateau) 

 16  0745-25 / SCOOP XL Canapé fixe d'angle gauche, têtières relevables - 6 places - Coloris blanc/gris - Dimensions : 

259 x 182 x 80 cm - Design contemporain - Revêtement PU - Structure bois et métal - Assise mousse densité 

35kg/m3 - Pieds en acier à visser 

 17  0768-31 / SCOOP XL Canapé en PU fixe d'angle gauche, têtières relevables - 6 places - Coloris blanc - 

Dimensions : 259 x 182 x 80 cm - Design contemporain - Revêtement PU - Structure bois et métal - Assise mousse 

densité 35kg/m3 (Salissures et accrocs derrière) 

 18  0826-1 / Table à manger rectangulaire bois finition huilée - L180xl90xH76cm HAWKE 

 19  0804-6 / LOFT Salle de bain complète 120cm noir brillant - double vasque noir brillant,120 cm, livré entièrement 

monté, muni de deux portes horizontales avec amortisseur et deux tiroirs, d'une colonne avec une double porte 

avec amortisseurs et un tiroir, d'un miroir et d'une double vasque céramique.(Vasque cassée) 

 20  0804-8 / LOFT salle de bain complète 120cm noir brillant (Vasque accidentée coin arrière gauche) 

 21  0805-28 / IDA Set salle de bain ébène imitation bois IDA Set salle de bain ébène imitation bois - Set de salle de 

bain compose d'un meuble suspendu - 2 tiroirs - 1 vasque en pierre artificielle blanche - 1 miroir - 1 meuble 

suspendu 1 porte plateau blanc - Structure en MDF recouvert de PVC imitation bois - Système de fermeture avec 

amortisseurs 

 22  0804-44 /  Cuisine complète VANCOUVER composée de 6 éléments en matériaux résistants et d'excellente 

qualité, caissons en panneaux de particules 16mm mélamine, facades en panneaux MDF 16mm recouvert de pvc 

finition laquée grise, poignées métalliques et plans de travail en panneau de particules d'épaisseur 28mm, 

moderne et fonctionnelle 

 23  0805-8 / LUNA Ensemble de salle de bain 80 cm noir vernis 

 24  0804-4 / CHICCO Trio I-Move - Dès la naissance - Jusqu'à 3 ans - Assise rotative à 360° - Design - Très 

confortable - Comprend : 1 poussette I-Move + 1 Nacelle/Lit-auo I-Move + 1 Siège-auto Fix - Elu produit de l'année 

2013 - Coloris : Natural 
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 25  0804-9 / CHICCO Poussette combinée Trio I-Move, à partir de la naissance et jusqu'à 3 ans. Design moderne. 

Comprend : 1 poussette avec assise rotative à 360° + 1 nacelle/lit-auto avec kit auto + 1 siège-auto Auto-Fix Gr 0+ 

avec base + nombreux accessoires. Coloris : Fire. 

 26  0804-20 / CHICCO Poussette combinée Trio Sprint, à partir de la naissance. Evolutif : jusqu'à 4 ans. Excellent 

rapport qualité-prix. Comprend : 1 poussette + 1 nacelle/lit-auto + 1 siège-auto Synthesis XT Plus. + 1 kit auto + de 

nombreux accessoires (habillage pluie, sac à langer, couvre-jambes, panier porte-objets). Nacelle et siège-auto se 

fixant très facilement sur la poussette. Coloris : Blue. 

 27  0804-42 / HAUCK Poussette Combinée Twister Trio Set Marron Modèle Chocolate. Rotation à 360°, avec siège, 

nacelle ou siège auto, même avec bébé dans la poussette. Châssis léger, innovant et élégant. Harnais 5 points. 

Garde-corps amovible. Nacelle sécuritaire. Siège auto Zero Plus Confort Gr 0+ : protections latérales renforcées, 

harnais 3 points. Dès la naissance - Garçon et fille - Livré à l'unité 

 28  0796-148 / vtt-26-suspension-avant-tactile-homme - couleur jaune et blanc - Cadre en acier et fourche 

télescopique, dérailleur arrière Shimano TZ50 pour un passage des vitesses précis. Potence acier a plongeur, 

freins v brake aluminium et leviers de freins aluminium. Conçu pour la pratique loisir du VTT en pleine nature sur 

chemins et sentiers variés. Du confort grâce à sa fourche télescopique. - 

 29  0796-149 / SPR VTT 26'' Tout Suspendu Alpha Homme - Modèle Alpha. Coloris: violet et blanc. VTT 26" Homme 

Double suspendu 21 vitesses indexées. Cadre avec suspension centrale. Fourche télescopique. Freins avant et 

arrière à disque. Dérailleur arrière SHIMANO TX35. Poignées gachette Rapid Fire SHIMANO. Potences Ahead 

Set. - 

 30  0796-670 / GHOST DESIGN 2000 ROTATION Meuble TV support Silver - Meuble TV GHOST DESIGN 2000 

ROTATION - Mobilier mural avec colonne technique et étagère - Livré avec support mural orientable à 90° et 

inclinable à 5° haut et 15° bas - Compatible TV de 32 à 63''(81 à 160 cm) - Jusqu'à 30 kg maxi - 2 tablettes en 

verre (poids supporté: 20 kg chacune max) - Norme GSTÜV - 

 31  0804-36 / LUPO Lit enfant 90x200cm Gris et Blanc 

 32  0805-7 / ROCK Lit Mezzanine 140x190cm Blanc 

 33  0805-29 / ZACK Console Extensible 250cm laqué blanc 

 34  0804-35 /  Ensemble Table Rectangulaire + 4 chaises SOLLANA - Dimensions : Table 140 x 90 x 75cm ; chaise 51 

x 43 x 94cm - Piétement en métal couleur gris. Plateau en verre trempé couleur blanc/Chaise structure métallique 

couleur blanc . Revêtement en pvc couleur blanc - Convient aussi en table de cuisine 

 35  0804-13 /  Lit classique enfant - Pour couchage 90 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - Coloris : Gris et 

blanc - Dimensions : 96 x 203 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit. 

 36  0804-12 /  JAZZ Lit Noir - Lit superposé pour couchage 90x190 et 140x190 cm - Gain de place : Couchage 3 

personnes dans le même encombrement - Section en tube d'acier 50 mm - Echelle incurvée réversible (se place à 

gauche ou à droite) - Conforme aux normes de sécurité EN 747-1 & 2 - Sommiers lattes clipsées inclus - Livré 

sans matelas 

 37  0804-7 / FINLANDEK Meuble TV mural KATSO 160cm blanc et noir - Il est composé de 2 abattants, de 2 niches 

avec passage pour câbles, d'une étagère à suspendre, et d'un meuble haut avec une étagère à l'intérieur. 

Poignées en matière plastique effet aluminium. Dimensions : 160x42x170 cm - 45 kg 

 38  0804-37 / DENIO Bureau 3 tiroirs 140cm blanc laqué 

 39  0804-5 /  EDEN Lit en 180 x 200 cm - Tête et pied de lit noir brillant - Fourni avec un support central permettant la 

pose de 2 sommiers 90 cm - Livré sans sommier ni matelas 

 40  0805-30 / KENDRA Table Basse blanc brillant plateau relevable 

 41  0804-45 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc 

 42  0771-16 / LISA Buffet 6 portes et 2 tiroirs noir - Poignée plastique décor chrome mat - Panneaux de particules (15 

mm) et panneaux composites de fibres de bois à moyenne densité (15 mm) nior 

 43  0804-10 /  Caisson 2 tiroirs 80 cm Aubergine Haute Brillance - KIT complet avec: Caisson en mélaminé Blanc, 2 

Façades tiroirs haute brillance avec coulisses métaliques, pieds réglables, poignées Alu, FABRICATION 100% 

FRANCAISE 

 44  0804-28 / FILIP Lit + sommier 160x200cm simili taupe 

 45  0804-15 / JAVA Lit coffre enfant 90 x 190 cm noir 

 46  0804-26 / FINLANDEK Lit adulte TYYLI 140x190 blanc 

 47  0804-27 / SOGNO Tête de lit capitonnée 180 cm PU Marron 

 48  ²0796-907 / PHILIPS SHC8535 Casque circum-auriculaire fermé sans fil - Casque Hi-Fi sans fil - Modulation: FM - 

Système fermé - Aimant Néodyme - Diamètre haut-parleurs: 40 mm - Portée max : 100 m - Autonomie: +/- 15h - 

Fréquence: 10-22 000 Hz - Sensibilité : 100 dB - Fonctions: Indicateur de charge et coques ajustables sur 3 axes 
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 49  0796-550 / ASTRO GAMING A50 + MixAmp TX Dolby 7.1 Blanc compatible XBOX One - A50 Sans fil - Micro câble 

USB 0,5M - Câble Chat Xbox One 1,0M - Câble Optique TOSlink 1,0M 

 50  0796-815 / Spirit of gamer casque Elite H8 - Casque-micro gaming - Conception circum-aural - Diamètre des 

écouteurs Ø 40 mm - Dimensions de l?aimant : Ø 15,5 x 2 mm - Réponse en fréquence : 20 - 20.000 Hz - 

Microphone à condensateur - Prise Jack 3.5mm - Longueur du câble : 2 m - Couleurs : noir & vert - TRACES D 

UTILISATION 

 51  0796-514 / Bluestork casque-micro Gaming BS-GMC-KORP1 - Casque-micro Gaming - Arceau réglable assurant 

un confort maximal - Système de réduction de bruits environnants - Coussinets en mousse extra-confort - Molette 

de contrôle du son - Microphone intégré - Connectique double jack 3.5mm - Longueur du câble 2,4m - Réf. BS-

GMC-KORP1 = (trace d utilisation) 

 52  0796-512 / OXYGEN GROOV Noir Casque audio Bluetooth - Casque audio Bluetooth - Portée : 10m - Haut-

parleurs : 40mm - Technologie Air Audio (HD2A) - Profils : HFP/A2DP/AVCRP - Réponse en fréquence : 20-20kHz 

- Impédance : 32 Ohms - Microphone intégré - Contrôle du volume - Fonction mains libres - Lecture / pause - 

Housse et câbles fournis 

 53  0796-553 / LEXIBOOK Micro Karaoké - Deviens une véritable star grâce à ce microphone dynamique 

unidirectionnel ! L?accessoire parfait pour les soirées karaoké en live avec la famille et les amis ! - Câble de 2,5 m 

avec connecteur de 3,5 mm - Adaptateur de 6,3 mm également inclus - Large réponse en fréquence - Haute 

sensibilité - Mixte - A partir de 4 ans 

 54  0796-910 / ACER H6510BD Vidéoprojecteur DLP 3D Full HD - Acer H6510BD Vidéoprojecteur DLP 3D - 

Résolution native : 1920 x 1080 Full HD - Contraste : 10.000 : 1 - Luminosité : 3000lm - Durée de vie de la lampe : 

7000H max ( Extreme ECO ) - Optique : F = 2,59 à 2,87, f = 16,88 mm à 21,88 mm - Zoom manuel - Niveau 

sonore : 26dBA ( ECO ) - HDMI x 2 - S-Vidéo - VGA - Composite et Composante - Port RS232 - 

 55  0796-554 / ACER C120 Vidéoprojecteur Nomade WVGA DLP Blanc - BON ETAT - Vidéoprojecteur Nomade 

WVGA (854x480) DLP - Colori blanc - Type d'ampoule : LED 100Lm - Durée lampe : jusqu'à 20 000h - Contraste : 

1000:1 - Résolution max : 1280 x 800 - Optique : F = 1,87 ; f = 11,00 mm - Mise au point manuelle - Port USB 

display (2.0 et 3.0 microB) - Commodité du Plug-and-play - Livré avec câble USB, adaptateur AC à DC et sacoche 

 56  0796-1255.1 / Imprimante Epson Expression Home XP-412 - Imprimante Epson Expression Home XP-412 

multifonction 3 en 1 jet d'encre Wi-Fi - Impression, numérisation et copie - Résolution d'impression 5760 x 1440 dpi 

- Vitesse d'impression 4,5ppm - Ecran couleur LCD de 6,4 cm - Impression mobile en Wi-Fi via Epson Connect - 

Connexions USB et Wi-Fi - Cartouches d'encre séparées - - 

 57  0796-1275 / Imprimante Epson Expression Home XP-325 - Imprimante multifonction 3 en 1 jet d'encre Wi-Fi - 

Impression, numérisation et copie - Résolution d'impression 5760 x 1440 dpi -Vitesse d'impression : 15 Pages/min 

Couleur (papier ordinaire), 33 Pages/min Monochrome (papier ordinaire) - Connexions Wi-Fi et USB - Recto Verso 

manuel - Capacité du bac de papier 100 Feuilles Standard, 20 Feuilles photo - Cartouches d'encre séparées - 

Ecran LCD - TRACES D UTILISATION 

 58  0796-1271 / HP Deskjet 2542 - Imprimante tout-en-un HP Deskjet A4 jet d'encre thermique WIFI - Imprimante 

4800x1200 - Vitesse en noir jusqu'à 7 ppm et jusqu'à 4 ppm en couleur - Numérisation 1200x1200 - Copie 

600x300 - Jusqu'à 4.5 cpm en noir et 3 cpm en copie - WIFI 802.11 - USB 2.0 - bac d'alimentation 60 feuilles - 

Compatible PC et Mac - POUSSIERE SOUS LA VITRE DONC MAUVAISE QUALITE D IMPRESSION 

 59  0796-1260 / Canon i-Sensys MF3010 Couleur - Imprimante laser multifonction 3 en 1 - Impression, numérisation et 

copie - Vitesse d'impression 18ppm - Résolution d'impression 600 x 400 dpi - Interface USB 2.0 - 

 60  0796-1264 / D-Link NAS DNS-320 - Serveur de stockage réseau NAS - 2 baies pour disques durs SATA 3.5" - 

Ethernet 10/100/1000 - 1 Port USB 2.0 - Compatible PC, Mac et Linux - TRACES D UTILISATION - 

 61  0796-1268.1 / D-Link serveur NAS 2 baies DNS-320LW blanc - Boîtier de stockage réseau Cloud à 2 baies pour 

disques durs SATA 3.5" - Interfaces USB2.0 - Gigabit Ethernet Auto MDIX 1000 Mbps - 2 interfaces HDD SATA II 

3.5" - Services Cloud mydlink pour accéder à votre contenu et le partager - Logiciel de sauvegarde ShareCenter 

Synch - Technologie RAID 1 pour la mise en miroir automatique des disques durs - Serveur multimédia UPnP - D-

Link Green - Compatible Windows, Mac, Linux - TRACE D UTILISATION -  

 62  0796-855 / WD My Cloud-NAS/Cloud Personnel - 4To WDBCTL004HWT - Disque dur externe réseau 4 To 

(4000Go) - Connexion : Ethernet Gigabit, USB 3.0 - Serveur multimédia compatible UPnP/DLNA ? Sauvegarde 

automatique - Un cloud bien à vous : Stockage et sauvegarde partagés accessible partout - Compatible PC et Mac 

- TRACES D UTILISATION -  

 63  0796-1259 / WD My Cloud -NAS/Cloud Personnel 2To WDBCTL0020HWT - Disque dur externe réseau 2 To 

(2000Go) - Connexion : Ethernet Gigabit, USB 3.0 - Serveur multimédia compatible UPnP/DLNA ? Sauvegarde 

automatique - Un cloud bien à vous : Stockage et sauvegarde partagés accessible partout - Compatible PC et Mac 

- 
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 64  0796-1269 / Philips enceintes multimédias 2.1 SPA7380 - Enceintes multimédias 2.1 - Puissance de sortie de 60 

watts RMS - Connexion prise jack 3.5mm - Technologie innovante de port de basses SPD?, pour un son plein et 

profond - Haut-parleur du caisson de basses en PP - Enceinte avec diffusion latérale des basses - Entrée AUX et 

sortie casque sur commande filaire - 

 65  0796-629 / WAE BTP03 Enceinte bluetooth portable mini noir - Hercules WAE BTP03 Mini Enceinte bluetooth 

portable noir - Haut-parleur Bluetooth 2.0 ultra-compact - Autonomie et rendue sonore excellent au vu de son petit 

gabarit - Diffusez votre musique sans fil - Batterie rechargeable, plus de 10h d'autonomie - Fonction main libre, 

micro intégré - Contrôle ON/OFF, recharge micro USB et Line in secodaire au dos du kit - Application fournie pour 

contrôler le haut-parleur avec votre smartphone ou tablette 

 66  0796-586 / TOKAI SP-5 Enceinte Bluetooth portable noir - Enceinte bluetooth portable et rechargeable - Tuner 

digital FM - Portée bluetooth : jusqu'à 10 m - Streaming musique - Fonction mains-libres - Lecture fichiers MP3 - 

Port USB - Entrée AUX (3.5 mm) - Sortie casque (3.5 mm) - Micro intégré - Puissance audio : 15 W - Basses 

renforcées - Batterie rechargeable intégrée 1200 mAh - Livré avec transformateur secteur 

 67  0796-551 / TOKAI SP-5 Enceinte Bluetooth portable noir - Enceinte bluetooth portable et rechargeable - Tuner 

digital FM - Portée bluetooth : jusqu'à 10 m - Streaming musique - Fonction mains-libres - Lecture fichiers MP3 - 

Port USB - Entrée AUX (3.5 mm) - Sortie casque (3.5 mm) - Micro intégré - Puissance audio : 15 W - Basses 

renforcées - Batterie rechargeable intégrée 1200 mAh - Livré avec transformateur secteur 

 68  0796-921.1 / PC Portable Compaq 15-h051nf - Ordinateur portable Compaq 15.6''- Couleur gris charbon- 

Processeur AMD Dual-Core E1-2100 APU- 2 Go de mémoire SDRAM- Stockage SATA 500 Go- Graveur DVD 

SuperMulti- LAN Ethernet 10/100- Wifi 802.11b/g/n (1 x 1)- Webcam TrueVision HD HP- Doubles haut-parleurs- 

HDMI- USB 2.0/3.0- RJ-45- Windows 8.1 64- - TRACES D UTILISATION - N SERIE CND4477SBR 

 69  0796-920.3 / PC Portable Compaq 15-h051nf - Ordinateur portable Compaq 15.6''- Couleur gris charbon- 

Processeur AMD Dual-Core E1-2100 APU- 2 Go de mémoire SDRAM- Stockage SATA 500 Go- Graveur DVD 

SuperMulti- LAN Ethernet 10/100- Wifi 802.11b/g/n (1 x 1)- Webcam TrueVision HD HP- Doubles haut-parleurs- 

HDMI- USB 2.0/3.0- RJ-45- Windows 8.1 64 - TRACE D UTILISATION - NSERIE CND447F9J3 

 70  0796-877 / ACER PC Portable Aspire E3-112-C36L - Ordinateur portable avec écran 11,6" HD - Processeur Intel® 

Celeron® N2840 - Mémoire 2Go - Stockage 500Go - Intel HD Graphics - Wi-Fi - Bluetooth - HDMI - Ethernet - 

Lecteur de cartes SD - 1 x USB 2.0 - 1 x USB 3.0 - Webcam résolution 640 x 480 - Très silencieux ("fanless") - 

Windows 8.1 Bing - Clavier AZERTY = (TRACES D UTILISATION) 

 71  0796-1104 / ASUS PC Portable X751MA-TY174H - Ordinateur portable avec écran 17,3" - Processeur Intel® 

Pentium® N3540 - Mémoire 4Go - Stockage 1000Go - Intel HD graphics - Webcam - Graveur DVD - Lecteur de 

cartes SD - Clavier AZERTY avec pavé numérique - Windows 8.1 - Compatible Windows 10 - MARQUES D 

UTILISATION - NSERIE EBN0WU310364481 

 72  0796-1103 / HP PC Portable Pavilion 17-f284nf - Processeur Intel® Core? i3-5010U - Mémoire 4Go - Stockage 2 

To - Carte NVIDIA GeForce 830M (2 Go de mémoire DDR3 dédiée) - Webcam HP TrueVision HD - Ecran HP 

17.3'' - Ethernet - Wifi - Bluetooth® 4.0 - - HDMI- USB 2.0/3.0 - Lecteur de cartes multimédias SD multiformat- 

Windows 8.1 64 - - MARQUES D UTILISATION - N SERIE 5CD4526NKY 

 73  0796-939 / ACER PC Portable Aspire E5-571G-5635 Gris - Ordinateur Portable avec écran 15,6" WXGA - 

Processeur Intel® Core? i5-4210U - Mémoire 6Go - Stockage 1000Go - NVIDIA® GeForce® 820M 1 Go dédié - 

Graveur DVD - Lecteur de cartes SD - Wifi - Port HDMI - USB 3.0 - VGA - Clavier AZERTY - Windows 8.1 - 

TRACES D UTILISATION - NSERIE 43109784734 

 74  0796-1128 / PC Portable Compaq 15-h051nf - Ordinateur portable Compaq 15.6''- Couleur gris charbon- 

Processeur AMD Dual-Core E1-2100 APU- 2 Go de mémoire SDRAM- Stockage SATA 500 Go- Graveur DVD 

SuperMulti- LAN Ethernet 10/100- Wifi 802.11b/g/n (1 x 1)- Webcam TrueVision HD HP- Doubles haut-parleurs- 

HDMI- USB 2.0/3.0- RJ-45- Windows 8.1 64 - TRACES D UTILISATION - N SERIE CND4497427 

 75  0796-1173 / Toshiba Satellite C70D-A-111 - Ordinateur portable avec écran 17,3" - Processeur AMD E1-2100 - 

Mémoire 4Go - Stockage 500Go - Graphiques AMD Radeon HD 8240 - WIFi - Port HDMI - Port USB 3.2 - Graveur 

DVD - Lecteur de cartes SD - Clavier AZERTY avec pavé numérique - Windows 8.1 - N SERIE 

I2E122511CSSCEN01D00RFRB 

 76  0796-1074 / Logitech souris sans fil optique - M185 Bleu - Souris sans fil - Technologie de connectivité sans fil 2,4 

GHz de pointe - Nano-récepteur USB ultra-discret - Prêt à l'emploi - Durée de vie des piles d'un an - Forme 

confortable et incurvée - Fiabilité Logitech - Compatible Windows Vista, Windows 7, Windows 8, Windows 10, Mac 

et Linux 

 77  0796-1135 / Logitech souris laser - M500 - Souris Logitech M500 : défilement ultra-rapide - laser haute précision 

1000ppp - poignées latérales douces, conception profilée - boutons Précédent / Suivant - connexion USB prête à 

l'emploi - 
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 78  0796-1202 / Bluestork souris sans fil rechargeable noire - Souris optique sans fil - Résolution : 800 dpi - Connexion 

RF 2.4 GHz avec dongle USB - Plug and Play - Recharcheable sur socle - Molette de défilement - Compatible PC - 

- TRACES D UTILISATION 

 79  0796-887 / Logitech souris sans fil laser - M705 Silver - Souris laser sans fil - Connection RF 2.54 GHz avec 

dongle USB Unifying* - Résolution 1000 dpi - 7 boutons dont molette de défilement multidirectionnelle - 

Alimentation : 2 piles AA - Longévité des piles accrue - Conception pour droitiers - Défilement ultra rapide - 

Compatible PC (Windows Xp / Vista / 7 / 8 / Windows 10) et Mac - 

 80  0796-1169 / Logitech souris gaming - G502 Proteus Core - Souris gaming G502 Proteus Core : étalonnage de 

réglage de surface, réglage du poids et de l'équilibre, 11 boutons programmables, 5 résolutions ajustables, roulette 

de défilement ultra-rapide double mode Résolution de 200 à 12 000 dpi - Accélération max : > 40G - Vitesse max : 

> 760 cm/s - Format de données USB : 16 bits/axe - Taux de rapports USB : 1 000 Hz (1 ms) - Durabilité : 20 

millions de clics - 

 81  0796-843 / Microsoft Souris sans fil Mobile Mouse 3500 Noire - Souris bluetrack sans fil - Connexion RF 2.4 GHz 

avec dongle USB 2.0 - Nano recepteur enfichable dans la souris - Résolution 1000 dpi - 3 boutons - Grip latéraux - 

Indicateur du niveau de batterie - Autonomies piles de 8 mois - Compatible PC (dont nouveau Windows 8) et Mac - 

- 

 82  0796-811 / Bluestork pack sans fil clavier + souris - Pack Clavier plat AZERTY sans fil et Souris optique sans fil 

800 dpi - Compact et performant - Technologie radio fréquence 2.4 Ghz - Un seul nano Dongle USB pour les 2 

éléments - Clavier avec touches de raccourci (10 touches pour un accès aux fonctions programmées ou 

applications Windows) -Pavé multimédia - Plug and Play - Compatible Windows toutes versions - 

 83  0796-869 / HP pack clavier-souris sans fil - Ensemble clavier azerty et souris sans fil - Souris optique 3 boutons 2.4 

GHz avec dongle sans fil USB - Touches de démarrage de l'ordinateur, d'Internet, d'email, de calculatrice, de 

fonctions de recherche - 5 commandes multimédias - 3 touches de réglage du volume - Clavier réglable 2 positions 

- Alimentation 4 piles AAA incluses - Compatible avec toutes les plates-formes mobiles et de bureau - TRACES D 

UTILISATION 

 84  0796-716 / Microsoft Clavier sans fil Desktop 800 Noir + Souris Noire - Ensemble clavier AZERTY et Souris optique 

sans fil - Connexion RF 2.4 GHz avec récepteur USB - Résolution 1000 dpi - 3 boutons dont molette de défilement 

- Ambidextre - Pavé multimédia - Résistants aux éclaboussures - Compatible PC , Windows 8 et Mac - TRACES D 

UTILISATION 

 85  0796-385 / ONE FOR ALL SV9345 Antenne intérieure FULL HD - Antenne intérieure - TNT et TNT HD - 

Amplificateur jusqu?à 43dB - Câble d?antenne de 1.5 Mètres inclus - Rapport signal/bruit optimum (2dB 

maximum). Faible bruit et peu de parasites - Alimentation électrique par adaptateur secteur(12VDC, 250mA 

AC/DC) ou directement par le récepteur TNT, ou par la prise USB - Nombreux positionnements possibles, sur son 

support ou accrochée au mur 

 86  0796-503 / SAMSUNG WB1100F Bridge Noir - CCD 16MP Zoom 35x - ETAT CORRECT - Bridge Wi-Fi et NFC - 

Coloris: Noir - Capteur CCD 16.2 Mégapixels - Zoom optique 35x - Grand angle 25 mm - Stabilisation optique et 

numérique de l?image - Ecran LCD 7.6 cm -  460.000 pixels - Vidéo HD 720p - Support: SDSC, SDHC, SDXC (64 

Go) - USB - Batterie rechargeable via micro USB 

 87  0796-249 / SAMSUNG WB1100F Bridge Noir - CCD 16MP Zoom 35x - Bridge Wi-Fi et NFC - Coloris: Noir - 

Capteur CCD 16.2 Mégapixels - Zoom optique 35x - Grand angle 25 mm - Stabilisation optique et numérique de 

l?image - Ecran LCD 7.6 cm (3??) 460.000 pixels - Vidéo HD 720p - Support: SDSC, SDHC, SDXC (64 Go) - USB 

- Batterie rechargeable via micro USB 

 88  0796-509 / NIKON L330 Bridge Noir - 20 MP Zoom 26x - Bridge - Coloris: Noir - 20.2 Mégapixels - Zoom optique 

NIKKOR ultrapuissant 26x - Focale grand-angle de 22,5 mm - Ecran ACL TFT 3" (7.5 cm), 460.000 pixels - Vidéos 

HD 720p - Sensibilité: 80-1600 ISO (Auto) - Supports d?enregistrement: SD/SDHC/SDXC - Fonctionne avec 2 

piles alcalines LR6/L40 (type AA) 

 89  0796-448 / NIKON L330 Bridge Noir - 20 MP Zoom 26x - Bridge - Coloris: Noir - 20.2 Mégapixels - Zoom optique 

NIKKOR ultrapuissant 26x - Focale grand-angle de 22,5 mm - Ecran ACL TFT 3" (7.5 cm), 460.000 pixels - Vidéos 

HD 720p - Sensibilité: 80-1600 ISO (Auto) - Supports d?enregistrement: SD/SDHC/SDXC - Fonctionne avec 2 

piles alcalines LR6/L40 (type AA) = (marque d utilisation) 

 90  0796-564 / PENTAX WG-3 Compact Noir - CMOS 16MP Zoom 4x - Compact étanche - Coloris: Noir - Capteur 

CMOS 16 Mégapixels rétro-éclairé - Zoom optique 4x - Grand-angle 25 mm - Stabilisation du capteur - Ecran LCD 

3" (7.6 cm) - Vidéo Full HD 1080p - Sortie HDMI - Etanche jusqu?à 14m - Antichoc jusqu?à 2m - Résiste à une 

pression de 100 kg - Résiste à des températures jusqu?à ?10°C - Mode macro jusqu?à 1cm 
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 91  0796-596 / MONSTER HIGH Appareil Photo Numerique 5 MP - Appareil Photo Numérique Monster High - 5 

Mégapixels. Ecran couleur LCD 1.44" (3,6 cm). Mémoire interne de 8 Mo pour enregistrer plus de 300 photos 

environ. Fonctions vidéo et webcam. Flash intégré. Retardateur de 10 secondes. Câble USB et CD d'installation 

fournis. Interface PC : USB 1.1. Fille. 

 92  0796-567 / GARMIN VIVOACTIVE Montre GPS connectée noire Smartwatch - GARMIN VIVOACTIVE Montre GPS 

connectée noire - Ecran couleur tactile, ultramince, haute résolution, lisible en plein soleil - GPS intégré - 

Synchronisation auto - Connect IQ? - Garmin Connect - Autonomie jusqu'à 3 semaines en mode montre/ suivi 

d?activité ou jusqu?à 10 heures si vous utilisez le GPS - Suivi d?activité - Smart Notifications - Météo en direct - 

Course à pied / Golf / Cyclisme / Natation 

 93  0796-637 / PS4 500 Go Noire + 2 DUAL+ CAMERA + KILLZONE - 

 94  0796-595 / Lara Croft And The Temple Of Osiris Collector PS4 - Jeu d'action sur PS4. Lara Croft and the Temple 

of Osiris, suite du jeu Lara Croft and the Guardian of Light, propose pour la toute première fois de jouer à quatre en 

coopération. PEGI: 12. (Boitier cassé) 

 95  0796-395 / F1 2015 Jeu PS4 - Jeu de course sur PS4. Grâce à la toute nouvelle version de l?incroyable moteur 

EGO de Codemasters, F1 2015 vous offre une expérience de course d'un réalisme encore jamais vu : plongez 

dans l'univers captivant du plus prestigieux et du plus fascinant des sports automobiles. 

 96  0796-485 / Abonnement Playstation Network Live Card 20 euros PS3 - Approvisionnez votre porte monnaie PSN 

pour accéder au catalogue de jeux et de contenu PSP, PS VITA, PS3 et PS4. 

 97  0796-537 / Pack PS Vita WiFi 2000+Ratchet&Clank Trilogy+CM8Go - Le pack contient la PS Vita WiFi 2000, le jeu 

Ratchet & Clank Trilogy et une carte mémoire de 8 Go. 

 98  0796-521 / Pack de Protection Elite PS Vita 2000 - Un set pour la console PS Vita 2000 incluant une sacoche de 

transport, un filtre de protéction d'écran et un boitier de protection de la console améliorant la prise en main. 

 99  0796-816 / Tablette de Jeu Tekniser 807 D Noir - La Tek 807D est une tablette tactile 7 pouces orientée jeux vidéo. 

Conçue par Tekniser pour satisfaire les joueurs nomades et les utilisateurs de tablettes connectées, la tek 807D 

évolue dans un environnement Android 4.1 avec aisance grâce à son puissant processeur Rockchip Dual Core de 

dernière génération et sa carte graphique Mali 400 Quad Core. - TRACES D UTILISATION - MANQUE LES 

ECOUTEURS - N SERIE 3520130004009 

100  0796-615 / Console 3DS XL Bleue + Noire - La Nintendo 3DS XL Bleu et Noire est livrée avec un 1 stylet et une 

carte SD de 4 Go. Chargeur non inclus. 

101  0796-604 / Sunset Overdrive Jeu XBOX One - Jeu d'action sur XBOX One. Découvrez Sunset City ville totalement 

déjantée et infestée de mutants ! Dans un style décalé et humoristique rappelant les comics, dégommez les bad 

102  0796-417 / VTECH Jeu Educatif Storio Mes Comptines Animées - Jeu éducatif « Mes comptines animées avec 

Nino & Nina » compatible avec les tablettes Storio 2, 3 et générations suivantes ! (sauf Storio MAX) 

103  0796-516 / Yoshi's Woolly World Jeu Wii U 

104  0796-517 / Super Smash Bros Jeu Wii U - Jeu de combat sur Wii U. (Boite abimée) 

105  0796-1207 / Logitech joystick pour tablettes - Ne manquez plus la zone de contrôle de jeu grâce au joystick 

actionné par le pouce - Fixation par ventouses - Ressort offrant un retour de force - Étui de transport - Compatible 

iPad et tablette tactile 

106  0796-914 / Polaroid Computab 10,1" 16Go noir + Clavier - Tablette tactile avec écran 10,1" - Processeur Quadri 

Coeur Intel® Atom? Z3735 G/F - Mémoire 1Go - Stockage 16Go - Port MicroSD (jusqu'a 32Go) - Webcam avant 

2Mpx, arrière 2Mpx - Sortie HDMI - Wifi - Batterie 7900mAh - Windows 8.1 - TRACES D UTILISATION - NSERIE 

2668201168111 

107  0796-819 / Google Nexus 9 16Go Wi-Fi Blanc - Tablette Tactile avec écran de 8,9" QXGA (meilleur que le Full HD) 

- Processeur NVIDIA Tegra K1 Dual Core 2.3GHz, 64 Bit - Mémoire 2Go - Stockage 16Go - nVidia TEGRA K1 - 

Caméra avant/arrière 1,6Mpx/8Mpx Auto-Focus - Wi-Fi - Bluetooth - NFC - Batterie 6700mAh - Haut-parleurs 

frontaux HTC BoomSound? - Android 5.0 Lollipop 

108  0796-817 / Memup SlidePad 8" 3D 8Go - Tablette tactile avec écran 8" 3D steréoscopique - Processeur Dual Core 

1,5GHz - Mémoire 1Go - Stockage 8Go - Lecteur MicroSD (jusqu'a 32Go) - WiFi - Bluetooth - Webcam avant 

0,3Mpixels - Port Micro HDMI - Arrière 2Mpixels - Jusqu'a 12h d'autonomie en lecture de musique - Android 4.2 - 

TRACES D UTILISATION - NSERIE31021357000289 

109  0796-722 / Samsung Galaxy Tab 4 10'' Blanche 16Go - Ecran capacitif 10.1'' WXGA TFT (1280x800) - Processeur 

: Quad Core 1.2 GHz - Interface : Android KitKat 4.4 - Mémoire : 16Go - Stockage : jusqu'à 64Go - Connectivité : 

Wi-Fi/Bluetooth 4.0/USB 2.0 - Appareil photo : 3MP - Vidéo : Full HD 1080p - Batterie 6800 mAh - Couleur : blanc - 

TRACE D UTILISATION  NSERIE RF2F80V6YZK 
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110  0796-748 / Samsung Galaxy Tab 4 10'' Noir 16Go - Ecran capacitif 10.1'' WXGA TFT (1280x800) - Processeur : 

Quad Core 1.2 GHz - Interface : Android KitKat 4.4 - Mémoire : 16Go - Stockage : jusqu'à 64Go - Connectivité : Wi-

Fi/Bluetooth 4.0/USB 2.0 - Appareil photo : 3MP - Vidéo : Full HD 1080p - Batterie 6800 mAh - Couleur : noir - 

Poids : 487g - TRACES D UTILISATION 

111  0796-751 / Samsung Galaxy Tab Pro 10.1'' 16Go Noire - Galaxy Tab Pro 10.1'' - Ecran : WQXGA TFT LCD 10.1'' - 

Résolution : 2560x1600 - Processeur double quad core : Quad 1.9GHz + Quad 1.3GHz - Mémoire : 16Go - 

Extensible jusqu'à 64Go - Batterie : 8220 mAh - Connectivité : WiFi/ Bluetooth 4.0 - Interface : Android Kit Kat - 

Appareil photo : 8MP et 2MP - Vidéo : 1080p - Couleur : Noire - NSERIE RF2F11YAXWE 

112  0796-1108 / Samsung Galaxy Tab Pro 10.1'' 16Go Blanche - Galaxy Tab Pro 10.1'' - Ecran : WQXGA TFT LCD 

10.1'' - Résolution : 2560x1600 - Processeur double quad core : Quad 1.9GHz + Quad 1.3GHz - Mémoire interne : 

16Go - Batterie : 8220 mAh - Connectivité : WiFi/ Bluetooth 4.0 - Interface : Android Kit Kat - Appareil photo : 8MP 

et 2MP - Vidéo : 1080p - Couleur : Blanc - NSERIE RF2F123W7RR 

113  0796-1108.1 / Samsung Galaxy Tab Pro 10.1'' 16Go Blanche - Galaxy Tab Pro 10.1'' - Ecran : WQXGA TFT LCD 

10.1'' - Résolution : 2560x1600 - Processeur double quad core : Quad 1.9GHz + Quad 1.3GHz - Mémoire interne : 

16Go - Batterie : 8220 mAh - Connectivité : WiFi/ Bluetooth 4.0 - Interface : Android Kit Kat - Appareil photo : 8MP 

et 2MP - Vidéo : 1080p - Couleur : Blanc - N SERIE RF2F20CTFXD 

114  0796-900 / Samsung Galaxy Tab 4 10'' Noir 16Go - Ecran capacitif 10.1'' WXGA TFT (1280x800) - Processeur : 

Quad Core 1.2 GHz - Interface : Android KitKat 4.4 - Mémoire : 16Go - Stockage : jusqu'à 64Go - Connectivité : Wi-

Fi/Bluetooth 4.0/USB 2.0 - Appareil photo : 3MP - Vidéo : Full HD 1080p - Batterie 6800 mAh - Couleur : noir - 

Poids : 487g - TRACES D UTILISATION - N SERIE RF2F40ZXETN 

115  0796-754 / Samsung Galaxy Tab 3 10,1 pouces 16Go - Galaxy Tab3 avec écran 10.1" capacitif - Processeur Dual 

Core 1,6Ghz - Mémoire 1Go - Stockage 16Go - Webcam avant 1,3Mpixels, arrière 3Mpixels - MicroSD (jusqu'a 

64Go) - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 4.0 - Port Infrarouge - Android 4.2 Jelly Bean - N SERIE R22F207R8FF 

116  0796-510 / Samsung Galaxy Tab 3 10,1" 16Go - Galaxy Tab3 avec écran 10.1" capacitif - Processeur Dual Core 

1,6Ghz - Mémoire 1Go - Stockage 16Go - Webcam avant 1,3Mpixels, arrière 3Mpixels - MicroSD (jusqu'a 64Go) - 

WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 4.0 - Port Infrarouge - Android 4.2 Jelly Bean 

117  0796-1199 / Samsung Galaxy Note 10" Edition 2014 Blanc - Samsung Galaxy Note 10" Edition 2014 - Ecran : 

10,1'' TFT WQXGA (2560 x 1600) - Processeurs Quad 1.9 GHz + Quad 1.3 GHz - Mémoire : 16 Go - Bluetooth 4.0 

- WiFi 802.11 a/b/g/n/ac + Ch Bonding - Batterie longue durée 8220 mAh - Appareil photo : 8MP - Caméra : 2MP - 

Nouveau Stylet S Pen amélioré - Android Jelly Bean 4.3 - Couleur : Blanc - N SERIE RF2DC084NSB 

118  0796-1185 / Samsung Galaxy Note PRO 12 pouces 32Go Noir - Samsung Galaxy Note 12.2'' avec S Pen - Ecran 

TFT WQXGA 12.2'' - Résolution : 2560x1600 - Processeur : Quad 1.9GHz + Quad 1.3GHz - Connectivité 

:WiFi/USB 3.0 - RAm : 3Go - ROM : 32Go - Interface : Android KitKat 4.4 - Batterie : 9500 mAh - Poids : 750g - - N 

SERIE RF2F123YTHA 

119  0796-1188 / Samsung Galaxy Tab 4 10'' Noir 16Go - Ecran capacitif 10.1'' WXGA TFT (1280x800) - Processeur : 

Quad Core 1.2 GHz - Interface : Android KitKat 4.4 - Mémoire : 16Go - Stockage : jusqu'à 64Go - Connectivité : Wi-

Fi/Bluetooth 4.0/USB 2.0 - Appareil photo : 3MP - Vidéo : Full HD 1080p - Batterie 6800 mAh - Couleur : noir - 

Poids : 487g - 

120  0796-1120 / Samsung Galaxy Tab 3 7 pouces 8Go Blanche - Galaxy Tab3 avec écran 7" Blanche - Processeur 

Dual Core 1.2Ghz - Stockage 8 Go - Webcam 3.2 Mpixels arrière, avant 1.3 Mpixels - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 

3.0 - Port MicroSD (jusqu'à 32go) - Batterie 7000 mAh - Android Jelly Bean 4.1.2 - N SERIE R22DC03ZT7V 

121  0796-1120.1 / Samsung Galaxy Tab 3 7 pouces 8Go Blanche - Galaxy Tab3 avec écran 7" Blanche - Processeur 

Dual Core 1.2Ghz - Stockage 8 Go - Webcam 3.2 Mpixels arrière, avant 1.3 Mpixels - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 

3.0 - Port MicroSD (jusqu'à 32go) - Batterie 7000 mAh - Android Jelly Bean 4.1.2 - MICRO RAYURE SUR ECRAN 

- NSERIE R22DC03QJRD 

122  0796-1120.2 / Samsung Galaxy Tab 3 7 pouces 8Go Blanche - Galaxy Tab3 avec écran 7" Blanche - Processeur 

Dual Core 1.2Ghz - Stockage 8 Go - Webcam 3.2 Mpixels arrière, avant 1.3 Mpixels - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 

3.0 - Port MicroSD (jusqu'à 32go) - Batterie 7000 mAh - Android Jelly Bean 4.1.2 - MANQUE ECOUTEUR - N 

SERIE R22DC040FRL 

123  0796-1120.3 / Samsung Galaxy Tab 3 7 pouces 8Go Blanche - Galaxy Tab3 avec écran 7" Blanche - Processeur 

Dual Core 1.2Ghz - Stockage 8 Go - Webcam 3.2 Mpixels arrière, avant 1.3 Mpixels - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 

3.0 - Port MicroSD (jusqu'à 32go) - Batterie 7000 mAh - Android Jelly Bean 4.1.2 - NSERIE R22DC03YQ7D 

124  0796-1193 / Samsung Galaxy Tab 3 8" Blanche 16Go - Galaxy Tab3 avec écran 8" capacitif - Processeur Dual 

Core 1,5Ghz - Mémoire 1,5Go - Stockage 16Go - Webcam avant 1,3Mpixels, arrière 5Mpixels - MicroSD (jusqu'a 

64Go) - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 4.0 - Port Infrarouge - Android 4.2 Jelly Bean - N SERIE R32D6015CKJ 
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125  0796-1132 / Samsung Galaxy Tab 3 7" 8Go Blanche - Galaxy Tab3 avec écran 7" Blanche - Processeur Dual Core 

1.2Ghz - Stockage 8 Go - Webcam 3.2 Mpixels arrière, avant 1.3 Mpixels - WiFi 802.11 b/g/n - Bluetooth 3.0 - Port 

MicroSD (jusqu'à 32go) - Batterie 7000 mAh - Android Jelly Bean 4.1.2 - NSERIE RF2F8072ZDT 

126  0796-804 / Polaroid Infinite+ 3G 10,1" 16Go Noir - Tablette Mobility 3G 10,1'' POLAROID MID3710P.133 Coloris 

Noir - Mémoire 1Go - Stockage 16Go - TRACES D UTILISATION - RAYURES AU DOS - NSERIE 

DG14_BLP003400858 - IMEI1 351821060922329 - IMEI2 351821060962754 

127  0796-635 / LEXIBOOK Tour Enceinte Stéréo Bluetooth Paris - Tour de son Bluetooth tendance et moderne avec 

station d'accueil pour tablettes ! Fonctionne sans fil avec les appareils équipés Bluetooth! Idéal pour écouter la 

musique ou les films de ton smartphone ou ta tablette. Un design hyper tendance! Écran LCD sur le devant avec 

fonction alarme et répétition. Radio FM avec 30 stations possibles à programmer - Mixte - A partir de 4 ans - 

128  0796-640 / SOUNDVISION Soundtower 40B Tour station d'accueil - SOUNDVISION Soundtower 40B - Colori Noir 

- Tour Station d'accueil iPhone / iPod ( non fournis ) - Compatible Apple iPhones 3/3GS/4/4S et iPods similaires - 

Système 2.1 - Puissance audio : 60W rms - Bluetooth - Tuner radio FM - Port USB - Lecteur de carte SD - Entrée 

AUX jack 3.5mm - Sortie vidéo ( pour iPhone / iPod ) - Télécommande - légers accidents 

129  0796-648 / LG NB3531A Barre de son 2.1 / 300W - Barre de son 2.1 - Bluetooth - Caisson de basse sans fil - 

Puissance audio : 300W - Compatible Soundsync via Bluetooth sur les TV LG - Fixation murale incluse - Entrée 

AUX - Port USB - Entrées optiques numériques x 2 - Télécommande - 

130  0796-649 / SAMSUNG HW-F450 Barre de son 2.1 / 280W - Barre de son 2.1 Bluetooth - Puissance audio : 280W 

rms - Caisson de basses sans fil - Port USB - Lecture MP3 / FLAC / OGG / WMA / AAC / WAV - Smart Volume - 

Entrée et sortie HDMI - Anynet+ - SoundShare - Entrée audio optique - Entrée audio jack 3.5mm - Télécommande 

- TRACES D UTILISATION 

131  0796-647 / LG DH4530T Home-Cinéma 5.1ch DVD Full HD 330W - LG DH4530T Home Cinéma 5.1 DVD - 

Puissance ausio : 330W - Upscaling 1080p - Sortie HDMI - Entrée stéréo RCA et Jack - Port USB - Sortie Vidéo 

composite - Fonction Simplink - Virtual surround - Dolby Digital - Lecture MP3 / WMA via USB - Tuner radio FM - 

RDS - Télécommande - 

132  0796-505 / LG BH6531D Home Cinéma 2.1 Blu Ray 3D 500W - Home Cinéma Blu Ray 3D 2.1 - Puissance totale : 

500W - Sortie HDMI - Port USB - Entrée optique - DLNA - Port Ethernet ( RJ-45 )-  Entrée stéréo (RCA) - LG Smart 

TV - Lecture MKV / DivX - Dolby True HD et DTS HD Master Audio - Télécommande - Compatible Disque dur 

externe (NTFS / FAT) 

133  0796-639 / SAMSUNG HT-F5500 Home Cinéma 5.1 Blu Ray 3D - Home Cinéma 5.1 Blu Ray 3D - Bluetooth - 

Puissance audio : 1000W rms - Sortie et entrée HDMI - Entrée audio optique - Port USB - Lecture MKV / FLAC - 

DLNA - Crystal amplifier plus - Tuner FM RDS - Anynet+ - Smart Volume - BD Wise - BD profile 5.0 - Dolby True 

HD - DTS-HD - Télécommande - TRACES D UTILISATION 

134  0796-672 / SAMSUNG HTE-350 Home Cinéma DVD 5.1 330W - SAMSUNG HTE-350 - Home cinéma 5.1 DVD - 

Puissance audio : 330W - Sortie HDMI ( compatible ARC ) - Port USB 2.0 - Lecture DivX / MP3 / WMA et JPEG - 

Fonction ripping cd audio sur clé USB - Upscaling max : 1080p - Tuner FM - Enceintes satellite - Dolby Digital - 

TRACES D UTILISATION - MANQUE TELECOMMANDE 

135  0796-624 / LG DP132H Lecteur DVD DivX HDMI - BON ETAT - Lecteur DVD - Sortie HDMI - Upscaling 1080p - 

Port USB - Lecture DivX - Sortie vidéo composite - Sortie audio RCA - Contrôle parental - Dolby Digital - 

Télécommande 

136  0796-838 / LG DP132H Lecteur DVD DivX HDMI - LG DP132H Lecteur DVD - Sortie HDMI - Upscaling 1080p - 

Port USB - Lecture DivX - Sortie vidéo composite - Sortie audio RCA - Contrôle parental - Dolby Digital - 

Télécommande 

137  0796-570 / TAKARA KDV99B Lecteur DVD USB - TAKARA KDV99B Lecteur DVD USB - Lecteur DVD compatible 

DVD / SVCD / VCD / CD / MP3 / MP4 / CDR / CDRW / DVDRW / DVD+RW / HDCD / JPEG - Upscalling 1080p - 

Port USB - Connectique: Peritel - Télécommande multifonctions - Alimentation 230 Volts - Dimensions : 

255x218x38 mm 

138  0796-561 / TAKARA KDV101B Lecteur DVD - Lecteur DVD - Sortie HDMI - Port USB - Péritel - Upscaling 1080p - 

Lecteur MP3 / JPEG - Télécommande 

139  0796-632 / AKAI AMBT-67S Chaîne HiFi Bluetooth NFC - Micro-chaîne AKAI AMBT-67S Silver - Tuner Tuner FM 

digital stéréo (40 présélections) Lecteur CD Lecteur CD compatible CD/ CD-R-RW / MP3 Plages programmables : 

20 - 

140  0796-673 / AKAI AM-301K Micro Chaîne HiFi CD MP3 Bluetooth - Micro-Chaîne - Tuner FM digital (40 

présélections) - Lecteur CD / MP3 - Bluetooth (Compatible Bluetooth® 3.0) - Jusqu?à 10 mètres de portée - Port 

compatible USB 2.0 - Puissance Audio totale : 40W (2 x 20W) - Entrées : AUX (3.5 mm - en façade) & audio (RCA 

- panneau arrière) - Sorties : Casque (3.5 mm - en façade) & audio (RCA - panneau arrière) - Télécommande - 
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141  0796-674 / 7Ace Trépied téléscopique - Tête amovible - Trépied - Coloris: silver / noir - Filetage: 6,4 mm (1/4") - 

Longueur Déplié : 140cm - Longueur Plié : 51cm - Diamètre: 16.8mm - Poids Net: 520g - Charge Max : 3kg - 

142  0796-555 / Trépied léger en aluminium - Trépied léger en aluminium pour appareil photo compact et mini 

caméscope - Poids supporté max: 1.5 Kg - Hauteur mini: 43 cm - Hauteur max: 114 cm - Tête orientable 3D - 

Blocage rapide des tubes 3 sections - Niveau à bulle - Compatible tous appareils et caméscopes dotés d'un pas de 

vis standard 1/4 '' 

143  0796-643 / PARROT AR. Drone 2 - POWER EDITION Drone Connecté - Drone Connecté Quadricoptère connecté 

- Inclus 3 couleurs de jeux d'hélices: Rouge / Turquoise / Orange - Volez et Filmez en HD - 2 Batteries Haute 

Capacité (2x18mn) 36 min de vol - 1 jeu de 4 hélices noires montées - 1 carène intérieure et extérieure de couleur 

noire mate - 1 outil spécial pour changer les hélices - 3 - Pilotage intuitif - 

144  0805-46 / HOTPOINT C09SG1(X)/HAS Cuisinière Gaz - Largeur 90 cm - 6 brûleurs gaz dont 2 orientables - 

Sécurité gaz - Four Gaz - Volume utile 119 L - Nettoyage manuel - Convection naturelle - Programmateur Minuteur 

- 2 Fonctions - Livré avec 1 lèchefrite et 1 grille - Tiroir de rangement abbatant - Couvercle en verre - Coloris Inox 

(Plateau supérieur décalé) 

145  0805-61 / HOTPOINT H6VMH60A Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 Foyers radiants - Voyants de 

chaleur résiduelle - Classe énergétique A - Four Multifonction - Volume utile 60 L - Programmateur électronique 

début/fin de cuisson - 11 Fonctions - Contre porte plein verre - Tiroir de rangement - Coloris Anthracite 

146  0772-2 / BRANDT KV1140A Cuisinière électrique - Table vitrocéramique - 50x60 cm - 4 foyers - 6 niveaux de 

cuisson - Classe énergétique : B - Four catalyse - Volume : 53L - Cavité : Email - Porte : 2 vitres - Rangement 

accessoires - Coloris : Noir (choc façade bas) 

147  0768-43 / BRANDT KI1250A Cuisinière 50cm - Table induction - 3 Foyers- Commandes sensitives- Four 

Multifonctions ventilé- Nettoyage catalytique - Programmateur électronique- Porte ventilée- Volume: 53L- Pose 

libre Coloris: Noir Anthracite (Bouton thermostat cassé) 

148  0804-17 / CANDY CCV5543S/1 Cuisinière table vitrocéramique - 4 foyers - Four électrique Multifonction - Volume 

40 L - Nettoyage catalyse - 7 programmes - Contre porte plein verre - Timer 90 minutes - Rangement tiroir - Coloris 

silver (Émail plateau abîmé) 

149  0804-61 / CONTINENTAL EDISON CECM6060MS2 Cuisinière mixte - 60x60cm - 4 Foyers (3 gaz-1 électrique) - 

Four multifonction catalyse - Chaleur ventilé - Système de commandes par manette - Minuterie mécanique - 

Classe énergétique A - Allumage 1 main - Coloris Silver (Choc intérieur porte et angle supérieur avant droit) 

150  0805-31 / CONTINENTAL EDISON CVMC5060B Cuisinière vitrocéramique - 50x60 cm - 4 foyers radiants - Four 

Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - 

Classe B - Minuteur - Couleur : Noir (Choc côté gauche, p^lateau supérieur) 

151  0805-20 / CONTINENTAL EDISON CG6060I Cuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle 

- Type de cuisson : convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - 

Coloris : inox - Câble non fourni 

152  0804-16 / ELECTROLUX EOZ5700AOX Four Multifonction - Chaleur tournante - Porte latérale charnière à droite - 

Volume 74 L - Classe énergétique A -Pyrolyse - Programmateur électronique - Porte froide - Température 30°C-

300°C - Eclairage halogène 40 W (Léger choc à l'arrière) 

153  0805-13 / ELECTROLUX EOQ2400BOX Four multifonction catalyse - 57 L - Classe énergétique A - Porte ventilée 

2 verres - Températures: 50°C - 250°C - Porte et verres démontables - Bandeau de commandes à affichage LED 

et manettes rotatives - Coloris Inox anti-trace - 

154  0804-34 / WHIRLPOOL AKZ 520/IXPF Four - Pyrolyse - Chaleur tournante - 60L - Préconisation de température - 

Température réglable jusqu'à 250°C - 10 Fonctions - 4 Niveaux de cuisson - Porte plein verre - Porte froide - 

Classe d'efficacité énergétique A - Sécurité enfants -  Coloris Inox 

155  0804-54 / HOTPOINT FQZI 89 P Four Multifonction - Volume utile 59 L - Nettoyage par Pyrolyse - 10 Fonctions de 

cuisson dont Multiniveaux et FastCooking - Classe énergétique A - Programmateur "Easy" - Thermostat 

électronique - Préconisation de la température - Contre porte plein verre - Livré avec 2 grilles, 1 lèchefrite - Cavité 

intérieure grise - Coloris Noir (Choc sur bandeau de commande) 

156  0771-50 / BEKO OIE4501WP Four Pyrolyse - Type de chaleur : Chaleur tournante. Nettoyage : Pyrolyse. Coloris : 

Four blanc. Volume : De 60 à 70 L (Vitre intérieure cassée) 

157  0805-40 / CONTINENTAL EDISON FE5ECB2 Four multifonction catalyse - Volume 58L - Affichage digital - 

Chaleur brassée - Eclairage Intérieur - Minuterie - 7 Positions de cuisson - Classe énergétique A - 8 Programmes - 

Ventilateur de refroidissement - Coloris Noir 

158  0796-130 / Continental Edison Mini-four 45L CEMF45WS - Mini-four - Capacité : 45 L - Puissance : 2000 W - 

Température de 100°C à 230°C - Contrôle mécanique - Minuterie - Thermostat réglable - Eclairage intérieur - 

Coloris Blanc 
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159  0796-130.2 / Continental Edison Mini-four 45L CEMF45WS - Mini-four - Capacité : 45 L - Puissance : 2000 W - 

Température de 100°C à 230°C - Contrôle mécanique - Minuterie - Thermostat réglable - Eclairage intérieur - 

Coloris Blanc 

160  0796-106 / CONTINENTAL EDISON CEMF35B Mini-four - Minifour électrique 35L - Rôtissoire ? Chaleur tournante 

- Thermostat 100 à 235°C - Puissance 1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox ? Lumière intérieure 

- Grille + lèchefrite lavable lave-vaisselle - Coloris Noir et silver 

161  0796-106.8 / CONTINENTAL EDISON CEMF35B Mini-four - Minifour électrique 35L - Rôtissoire ? Chaleur 

tournante - Thermostat 100 à 235°C - Puissance 1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox ? Lumière 

intérieure - Grille + lèchefrite lavable lave-vaisselle - Coloris Noir et silver 

162  0796-142 / CONTINENTAL EDISON MF23SD Mini Four - Mini-four - Capacité : 23L - Puissance : 1500 W - 

Thermostat réglable - Timer - Bouton noir - Coloris Silver 

163  0796-143 / Continental Edison Micro-four Silver MF17S - Mini-four - Volume 17 L - Puissance : 1200 W - Timer - 

Thermostat réglable - Accessoires fournis : plaque de cuisson + grille + poignée pour plaque - Cavité aluminium - 

Couleur : Silver 

164  0796-134 / OCEANIC MF20B Mini Four - Mini-four - Capacité : 20L - Puissance : 1380 W - Fonctions : Gril / 

Décongélation - Thermostat réglable - Minuteur programmable - Coloris : Noir 

165  0796-122.2 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micro-ondes - Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle 

électronique - Affichage LED - Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - 

Horloge - Sécurité enfant 

166  0796-128.1 / CONTINENTAL EDISON MO20LEDS Micro-ondes - Micro-ondes - Capacité 20L - Contrôle 

électronique Digital - Affichage LED - 8 Programmes automatiques - 6 niveaux de puissance - Minuterie - Plateau 

tournant 24.5 cm - Lumière intérieure - Sécurité enfant - Coloris Silver 

167  0796-145.3 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V - Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de 

puissance - 8 programmes - Affichage digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité 

peinte 

168  0796-131.4 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM Micro-ondes - Micro-ondes monofonction - Volume 20L - 

Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris 

Blanc 

169  0796-111.4 / Aspirateur sans sac OCEANIC VCDC22GR - Aspirateur sans sac - Système Dual Cyclone- Tube 

métal télescopique - Capacité : 4L - Puissance : 2000W - Dépression : 22 kPa - Débit d'air : 2 m3/min - Niveau 

sonore : 78 dBa - Puissance aspiration : 300W - Couleur Gris 

170  0796-125.3 / Aspirateur sans sac CONTINENTAL EDISON VC22SSWB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - 

Capacité : 3L - Dépression : 22 kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : blanc 

171  0796-112 / Aspirateur sans sac CONTINENTAL EDISON VC22SSOB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - 

Capacité : 3L - Dépression : 22 kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : orange 

172  0796-124.3 / Aspirateur sans sac CONTINENTAL EDISON VC22SSRB - Aspirateur sans sac- Puissance 2000W - 

Capacité : 3L - Dépression : 22 kpa - Débit d'air : 1.9m3/min - Niveau sonore : 78db - Filtre HEPA - Coloris : rouge 

173  0796-107.13 / Aspirateur sans sac 1000W Continental Edison - Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité 

énergétique : B - Efficacité moquette : D - Efficacité sols lisses : B - Niveau sonore : 80 dB - Puissance : 1000 W - 

Qualité de filtration de l'air : G - Brosse double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit d'air 1,8 m3/min 

- Couleur : argent et fuchsia 

174  0796-115 / Aspirateur sans sac Océanic - Aspirateur sans sac - Puissance : 1000 W - Filtre lavable - Longueur du 

cordon : 5 m - Brosse double position - Indice sonore : 78 dB - Fonction cyclone - Couleur : orange et noir 

175  0796-109 / Aspirateur sans sac Océanic - Aspirateur sans sac - Puissance : 1000 W - Filtre lavable - Longueur du 

cordon : 5 m - Brosse double position - Indice sonore : 78 dB - Fonction cyclone - Couleur : rouge et noir 

176  0796-119.4 / Aspirateur sans sac 1000W Continental Edison - Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique 

: B - Efficacité moquette : D - Efficacité sols lisses : B - Niveau sonore : 80 dB - Puissance : 1000 W - Qualité de 

filtration de l'air : G - Brosse double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit d'air 1,8 m3/min - Couleur : 

argent et orange 

177  0796-141.2 / Aspirateur CONTINENTAL EDISON VC180ASB - Aspirateur avec sac - Dépression : 22 Kpa - Débit 

d?air d?air : 20 dm3/sec - Capacité 2L - Niveau sonore : 78dB - Puissance : 1800/2000W max - Brosse Parquet / 

Turbo brosse - Tube télescopique - Inclus : 10 sacs aspirateur 
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178  0796-2 / CREASOM Matelas 180x200cm 23cm 1700 ressorts ensachés + mousse équilibré - 1700 ressorts 

ensachés individuellement - Indépendance totale de couchage - Epaisseur matelas 23 cm - Isolation par feutre et 

Mousse haute densité - Coutil naturellement anti bactérien par ions d'argent actifs - Accueil soft et confort moelleux 

- Coutil thermorégulateur et hydrofuge - Fabrication française - 

179  0796-2.1 / CREASOM Matelas 180x200cm 23cm 1700 ressorts ensachés + mousse équilibré - 1700 ressorts 

ensachés individuellement - Indépendance totale de couchage - Epaisseur matelas 23 cm - Isolation par feutre et 

Mousse haute densité - Coutil naturellement anti bactérien par ions d'argent actifs - Accueil soft et confort moelleux 

- Coutil thermorégulateur et hydrofuge - Fabrication française - 

180  0796-1 / DORMAFLEX Ensemble Matelas 160x200cm 896 ressorts 7 zones 30 kg/m³ - Ensemble 160x200 

MAGNOLIA - Matelas ressorts ensachés 7 zones de confort couchage 2 faces mousse confort 19 cm, Coutil 

stretch traité hypoallergénique - Sommier 160x200 finition stretch piqué et matelassé lattes bois massif, renfort 

masses d'angles en hêtre massif, jeu de 4 pieds en hêtre - 

181  0805-12 / Sommier 160x200cm OPTIMALATTES 2x20 lattes 

182  0768-16 / Ensemble 140x190cm Polylatex Grand Luxe GARI - Coutil 100% polyester - Confort ferme 22cm 

d'épaisseur - Traitement anti-bactérien, anti-acarien - Deux faces : été/hiver - Sommier tapissier en bois monobloc, 

12 lattes, garnissage tissus - 13cm de hauteur - Sommier coordonné au matelas, encastrable - 4 pieds cylindriques 

en bois à visser, 12cm de hauteur 

183  0766-37 / Matelas Mousse 15cm MAGIE 140x190 cm - mousse de polyuréthane 30kg/m3 - Epaisseur matelas : 14 

cm - Soutien : Ferme ( salissures) 

184  0766-18.1 / Sommier tapissier à 14 lattes multiplis en bois massif + pieds 140X190CM 

185  0768-14 / Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

186  0766-7 / Matelas 100% Latex Dunlopillo de relaxation 80kg/m3 H16.5 cm ESSENCE dim 90x190 cm - Matelas 

épaisseur totale 16.5cm - Enveloppe = 1.25cm sur chaque face - Coutil : stretch hypoallergénique 2 galons NOR03 

- Garnissage :mousse de confort et fibres hypoallergénique 

187  0766-9 / Matelas mousse 35kg/m3 H20 cm No Flip ECOGEN 90x190 cm 

188  0770-133 / Ensemble Belle Literie composé de 2 matelas 90x200 100% latex (20% de naturel) - 5 zones de confort 

- 20 cm d'épaisseur, densité 75kg/m3 - Coutil stretch anti-bactérien - Conçus pour les sommiers électriques ou 

fixes, ces matelas s'adaptent à votre morphologie - Fabrication française (salissures) 

189  0694-47 / Sommier à lattes hauteur 15cm 90 X 200 cm 

190  0768-11 / Sommier 90x200cm FINLANDEK RAKENNE - Sommier tapissier épaisseur 12cm 11 lattes fixes + pieds 

- Coutil 100% polyester 

191  0768-13 / Sommier OPTIMALATTES 160x200cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition : 

époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre 

dans un bois de lit ou se met sur pieds. 

192  0768-10 / Sommier OPTIMALATTES 90x190cm 20 lattes - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition : époxy bleu 

- 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans un 

bois de lit ou se met sur pieds 

193  0768-12 / AT4 Lit Evolutif 70 x 140 Cm - Idéal pour suivre l'évolution de la croissance de Bébé, ce lit à barreaux se 

transforme en lit junior avec un couchage de 70 x 140 cm. Selon les envies, plusieurs solutions de montage sont 

possibles pour le lit junior. Mixte. 

194  0770-112 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 12 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ 

195  0770-132 / FINLANDEK Matelas 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ 

196  0770-108 / Matelas 120x190cm Mousse 30kg/m3 16cm ALSACE 

197  0770-97 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ (Légères 

salissures) 

198  0770-99 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 

kg/m³FINLANDEK Matelas 120x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre (Salissures) 

199  0770-92 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ 

200  0796-24 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE - Matelas 140x190 cm Mousse profilée 

Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 

Epaisseur au centre du matelas 14cm - 
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201  0796-9 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ - Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm - 

202  0796-6 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ - Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm (Salissures) - 

203  0796-50 / Matelas 140x190 Mousse 30 kg/m3 Dormi Pur - Matelas 140X190 cm ép. 12 cm coloris blanc - Matelas 

réversible en mousse polyuréthane densité 30 kg/m3 - Confort équilibré et soutien homogène - Coutil 100 % 

polyester - Housse matelassée avec piquage de fibres polyester 100gr /m2 - Fabrication européenne - 

204  0796-4 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ - 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm 

de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. - 

205  0796-35 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE - Matelas 140x190 cm Mousse profilée 

Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 

Epaisseur au centre du matelas 14cm (Salissures) - 

206  0796-4.1 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

- Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm 

de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. - 

207  0796-3 / DISTRI SOMMEIL Surmatelas 140x190 Mousse Mémoire - Surmatelas déhoussable 3 cm de mousse à 

mémoire très haute densité 50 kg/m3 - 6 cm d'épaisseur - Housse matelassée sur 200 gr de ouate polyester 2 

faces - Coutil stretch 100% polyester - Fermeture à glissière (Pas d'emballage, salissures) - 

208  0796-38 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ - 

FINLANDEK Matelas 120x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - 

209  0796-37 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

- Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en 

mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-

allergiques naturelles - Modèle MEMO40 - 

210  0796-22 / FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ - Matelas 

mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - Profilé 5 zones de confort - 

Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux 

sommiers Relax - 

211  0796-29 / FINLANDEK Matelas KIVA 70 x 140 cm 16cm mousse confort ferme 30 kg/m³ - Matelas enfant 70x140 

cm Mousse Polyuréthane 16cm- Tissus "propres" normés Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse 

galonnée sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - Densité : 30 kg/m² - 

Confort ferme 16cm (Salissures) - 

212  0796-10 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ - Matelas 140x190cm DEKO 

DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% 

polyester - Epaisseur 12cm (Salissures) - 

213  0796-40 / FINLANDEK Matelas UNELMA 160x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ - 

Matelas FINLANDEK UNELMA 160x200cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 

gr/m² ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm - 

214  0796-32 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

- Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm 

de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne - 

215  0770-138 / FINLANDEK Matelas KIVA 120 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³  

(salissures) 

216  0770-126 / Matelas 140x190 Mousse 30 kg/m3 Dormi Pur (salissures) 

217  0768-15 / Matelas 140x190cm DEKO DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - 

Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - Epaisseur 12cm 
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218  0796-82 / DODO Oreiller Ergonomique CERVIRELAX LUXE 32x52cm - Oreiller Ergonomique DODO 

CERVIRELAX LUXE 32x52cm - Gamme High Tech - Housse 100% coton déhoussable avec Zip - Mousse à 

mémoire de forme - Dimensions : 32 x 52 cm - Soulage les vertèbres - Détend vos muscles - Indéformable - 

219  0796-57 / BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 240x260cm - BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 240x260cm - 

Enveloppe : 100% polyester microfibre toucher peau de pêche - Garnissage : 100% polyester fibres creuses 

siliconées 400g/m2 - Piquage losanges - Finition biais - Fabrication Française - 

220  0796-51 / BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 220x240cm - BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 220x240cm - 

Enveloppe : 100% polyester microfibre toucher peau de pêche - Garnissage : 100% polyester fibres creuses 

siliconées 400g/m2 - Piquage losanges - Finition biais - Fabrication Française - 

221  0796-51.1 / BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 220x240cm - BLEU CALIN Couette Lavable à 95°C 220x240cm 

- Enveloppe : 100% polyester microfibre toucher peau de pêche - Garnissage : 100% polyester fibres creuses 

siliconées 400g/m2 - Piquage losanges - Finition biais - Fabrication Française - 

222  0796-8 / DODO Couette Naturelle ST PETERSBOURG 200x200cm - DODO Couette chaude duvet ST 

PETERSBOURG 200x200cm - Enveloppe 100% Coton percale supérieure - Garnissage 50% duvet de canard 

(flocons et fibres) traité anti-acariens et 50% plumettes - 400 gr/m² - Fabrication Française. - 

223  0796-7 / DODO Couette 400g VANCOUVER 140x200cm - DODO Couette VANCOUVER 140x200cm - Enveloppe: 

80% Polyester 20% Coton - Garnissage : 100% Polyester 400 gr/m² - Fabrication Française - 

224  0804-38 / LUCKY Lit enfant + sommier 90x190cm imprimé new york 

225  0804-24 / HELLO KITTY Voiture Electrique Enfant Pick Up 12 Volts 

226  0804-51 / BOSCH SMI53L85EU Lave vaisselle intégrable - 12 couverts - Inox - Classe énergétique A++ - 5 

programmes - 3 options - Départ différé 1-24h - Triple filtre autonettoyant - Niveau sonore 44 dB - Consommation 

annuelle d'énergie : 258 kWh, d'eau : 2660 L - AquaSensor qui détecte le degré de salissure - 60 cm - 

227  0804-62 / WHIRLPOOL ADG7441FDA+ Lave-vaisselle Intégrable - 13 Couverts - Largeur 60 cm - Classe 

énergétique A+AA - Silencieux : Niveau sonore 44 dBa - Consommation d'eau par cycle : 11L - 6 Programmes 

dont Eco - Filtre Autoclean - Départ différé Digital 24H - Sécurité anti fuite - Option Tablettes, Multizone et 

Antibactérien - Livré sans porte d'habillage 

228  0805-48 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau 

sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 

30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage 

229  0805-53 / BRANDT DFH13534X Lave-vaisselle pose libre - 13 couverts- 44 Db- Consommation d'énergie (kW/h): 

0,82- Consommation d'eau (l): 10- Classe énergétique A+++ Départ differé- Coloris: Inox 

230  0805-21 / BRANDT DFH13117X Lave vaisselle pose libre - Classe énergétique A++ - 13 couverts - Niveau sonore 

47 dB - 7 programmes - 6 températures de lavage - Départ différé 12h - Inox 

231  0805-38 / CONTINENTAL EDISON CELV1539W Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Classe énergétique 

A+++ - Niveau sonore 39 dB - 10 programmes - Commandes sur écran LCD - Filtre métal - Départ différé - Coloris 

blanc - 

232  0805-52 / CONTINENTAL EDISON LV1445W Lave-vaisselle pose libre 60cm - 14 Couverts - Niveau Sonore 45db 

- Classe d'éfficacité Énergétique A+ - Conso d'eau : 13L/cycle - 6 Programmes - Départ différé 3/6/9H - Affichage 

LED - Coloris Blanc 

233  0805-50 / OCEANIC LVB1249DD Lave-vaisselle 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe énergétique A+ - 

Départ différé - 6 programmes - 5 températures - Contrôle électronique - Séchage par condensation - Coloris noir 

234  0805-26 / OCEANIC LVE1245S Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - Classe A+AA - 

Conso d'eau : 12L/cycle - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Bandeau Silver - Livré sans porte 

d'habillage (Choc porte avant) 

235  0805-17 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage (Choc côté droit et gauche) 

236  0770-20 / CONTINENTAL EDISON CELVF1245 Lave vaisselle Intégrable - 12 couverts - Niveau sonore 45dB(A) - 

Conso d'eau : 12L/cycle - Classe A+AA - Départ différé - 6 Programmes - 4 Températures - Livré sans porte 

d'habillage 

237  0772-19 / OCEANIC LVW1249DD Lave-vaisselle 12 couverts - Pose libre - Niveau sonore 49 dB - Classe 

énergétique A+ - Départ différé - 6 programmes - 5 températures - Coloris blanc - Consommation annuelle d'eau : 

3360 L, d'énergie: 291 kWh - Contrôle électronique - Séchage par condensation (Choc en façade) 
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238  0804-60 / OCEANIC LVS1249DD Lave-vaisselle 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Classe A+AA - Départ différé 

- 6 programmes - 5 températures - Contrôle électronique - Séchage par condensation - Coloris silver (Choc côté 

droit § léger enfoncement en façade)) 

239  0804-57 / BRANDT DFS1009 W Lave-vaisselle - Capacité : 9 couverts - Classes énergétiques : AAA - 8 

programmes - 7 températures de lavage - Condensation active - Départ différé : 24h - Adoucisseur d'eau - 

Afficheur digital du temps restant - Elément chauffant hors cuve - Couvercle amovible - Coloris : blanc 

240  0805-59 / OCEANIC LVW1249DD Lave-vaisselle 12 couverts - Pose libre - Niveau sonore 49 dB - Classe 

énergétique A+ - Départ différé - 6 programmes - 5 températures - Coloris blanc - Consommation annuelle d'eau : 

3360 L, d'énergie: 291 kWh - Contrôle électronique - Séchage par condensation - 

241  0694-32 / Canapé d'angle convertible et réversible simili capitonné COLEEN 

242  0748-11 / Canapé d'angle droit noir Canapé d'angle convertible et réversible noir - Convertible par système clic 

clac, les deux dossiers rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal 

chromé - Canapé 4 places : 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm - 

243  0766-3 / Canapé convertible mécanique Lamponet microfibre déhoussable MILIAN - Revêtement : Microfibre 100% 

Polyester Retro (65% Polyester et 35% Coton)  couleur noir 

244  0804-30 / FINLANDEK Fauteuil Vauthi 77x86cm gris clair 

245  0677-1 / Canape tissu cana fixe droit - Assise Confort : Mousse polyéther 30 kg/m3 Plateau d'assise en mousse 

haute résilience 23 kg/m3 Calotte en mousse polyéther 17 kg/m3 Coussins de dos : Remplissage flocons Pieds : 

PVC noir Revêtement : Tissu 100% coton 

246  0826-2 / HOME Table de séjour - Structure métal laqué noir - Plateau en verre trempé coloris noir - Dimensions : 

160 x 80 x 75 cm - Convient aussi en table de cuisine - Table vendue seule. 

247  0723-41 / Table carrée avec allonge et 1 tiroir - L90/180xl90xH77 cm JOHNNY 2 (1 coin accidenté) 

248  0766-20 / Table à  manger ronde en métal et verre trempé YORK diamètre 140 cm 

249  0723-50 / Canapé 2 places 2 relax manuel tissu microfibre anti-tâches JAKARTA Couleur : chocolat (Déchirure sur 

assise) 

250  0746-25 / SUN Banquette noire clic=clac 

251  0745-19 / Le canapé WAVE bicolore vous offre un excellent rapport qualité/prix et un style unique avec ses 

accoudoirs en forme de vague - Pratique et fonctionnel, il est réversible et vous permet de placer l'angle à droite ou 

à gauche - Il vous offre également un coffre de rangement sous l'assise et un couchage d'appoint de 130 x 198 cm 

- Coloris : noir/blanc (Eraflures arrière dossier) 

252  0084-327 / SANTIAGO Canapé convertible d'angle réversible 4 places + coffre - 225x91x140 cm -Tissu - Rouge  

(Acoudoir droit accidenté) 

253  0715-41 / ECHO Canapé d'angle convertible simili 4 places - Angle réversible - 225x140x91 cm - Gris et noir 

254  0715-51 / CHEERS Canapé d'angle réversible fixe 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Marron 

255  0746-14 / MILES Table à manger a rallonges en chêne massif abouté (L 150 / 180 / 230 x l 90 x h 76 cm) pour 8 à 

10 personnes. Le chêne huilé allie tradition et modernité grâce à l'utilisation d'un matériau ancestral avec une 

finition plus contemporaine. Deux allonges fournies de 40cm 

256  0769-9 / SAMSUNG RSG5PUMH Réfrigérateur Americain - Volume total 628 L (420L+208L) - Froid ventilé intégral 

"Twin Cooling System +" - Distributeur Eau, glaçons, glace pilée - Home Bar - Fabrique de glace intégrée à la porte 

- Affichage LED - Fonction vacances - Classe A+ - Coloris Dark Silver (Fixation supérieure poignée enfoncée + 

éraflure côté droit + cache plastique charnière bas gauche accidenté) 

257  0805-24 / HAIER HRF663CJB Réfrigérateur américain - Volume 500L (341L+ 159L) - Froid ventilé No Frost (pas 

de givre) - Classe énergétique A+ - Largeur 89cm - Finition HAIER Glass Design - Compresseur Inverter - 

Commande électronique - Distributeur automatique en façade - 4 clayettes - 2 bacs à légumes - Coloris : noir 

258  0805-56 / SAMSUNG RSA1UHMG Réfrigérateur américain - Volume 501 L (357 + 144) - Froid ventilé - Classe 

énergétique A+ - Largeur 91,2 cm - Distributeur d'eau fraîche/ glaçons/ glace pilée - Eclairage LED - Réfrigérateur : 

5 clayettes + 2 tiroirs - Congélateur : 3 clayettes + 2 tiroirs - Coloris gris métal (2 chocs en façade) 

259  0805-57 / DAEWOO FN650NW Réfrigérateur congélateur haut - 492 L (350 + 142) - Froid ventilé - Classe 

énergétique A+ - Largeur 77 cm - Réglage de la température automatique - Portes réversibles - 3 clayettes anti-

débordement - Eclairage LED - Zone Fresh+ - Alarme porte ouverte - Coloris blanc laqué 

260  0805-23 / HOTPOINT E4DAABC Réfrigérateur congélateur bas multi-portes - Volume 402L (292 + 110) - Froid 

ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 70cm - Consommation d'énergie par an : 376 kWh - Niveau 

sonore : 42 db - 2 clayettes verre profil argenté - Pouvoir de congélation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs à glaçons Twist 

Ice - Coloris Noir - Ecran LED (Très leger choc en façade) 
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261  0769-51 / WHIRLPOOL WTV4598NFCIX Réfrigérateur congélateur haut - Volume 450L (341+109) - Réfrigérateur 

froid brassé + Congélateur froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 71 cm - Dégivrage automatique - 4 

clayettes verre - 6ème Sens Fresh Control - Portes réversibles - Ecran LCD - Filtre antibactérien - Alarme porte 

ouverte - Fonction congélation rapide - Coloris inox (Léger choc côté droit et gauche) 

262  0755-8 / PANASONIC NRBN34FX1E Réfrigérateur congélateur bas - Volume 339 L (254 + 85) - No Frost - Classe 

énergétique A++ - Largeur 60 cm - 4 clayettes - 3 compartiments - Système anti-bactérien HygieneAir - Bac à 

légumes Vitamin-LED - Eclairage LED - Portes réversibles - Coloris inox anti-trace (Choc en façade) 

263  0804-40 / WHIRLPOOL WTV4236TS Réfrigérateur congélateur haut - Volume 430L (299+131) - Froid brassé - 

Classe énergétique A+ - Largeur 71 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 6ème Sens - Portes réversibles 

- Fabrique de glaçons - Coloris inox mat (Rayures côté droit) 

264  0805-33 / SAMSUNG RB29FWJNDSA Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid 

Ventilé intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture 

- Balconnet XL - Tiroir maxi ouverture - Eclairage LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa - Metal Grey 

265  0805-22 / SAMSUNG RL56GEGBP Réfrigérateur - Congélateur bas - Capacité nette 357L (253+104) - Froid 

ventilé intégral - Poignées fixes - Classe énergétique A+ - Ecran de contrôle LED bleus - Technologie Multi-flow/No 

Frost - Niveau sonore 42 dB(A) - Coloris Noir (Très léger choc en façade + rayure + choc sur poignée) 

266  0805-60 / SAMSUNG RL56GEGBP Réfrigérateur - Congélateur bas - Capacité nette 357L (253+104) - Froid 

ventilé intégral - Poignées fixes - Classe énergétique A+ - Ecran de contrôle LED bleus - Technologie Multi-flow/No 

Frost - Niveau sonore 42 dB(A) - Coloris Noir (Choc Angle supérieur droit porte réfrigérateur) 

267  0768-54 / SAMSUNG RL56GSBMG Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 357L (253L+104L) - Froid ventilé 

(pas de givre) - Classe énergétique A+ - Ecran de contrôle LED bleus - Poignées intégrées - Balconnets ajustables 

- Tiroir fruits et légumes XL (Rayures + légers chocs en façade) 

268  0805-5 / SAMSUNG RB29FEJNDSA Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 290L (192L+98L) - Froid Ventilé 

intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Ecran Electronique - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - 

Balconnet Xl - Congélateur Bas - Autonomie 12 H - Niveau sonore 39dBa - Eclairage LED - Coloris Metal Grey 

269  0804-3 / CONTINENTAL EDISON CECUF262NFDIG Congélateur armoire - Volume 260 L - Froid ventilé (No 

Frost) - Classe énergétique A+ - Température réglable - Dégivrage automatique - Alarme visuelle et sonore de 

température - Niveau sonore 42 dB - Porte réversible - Pieds réglables - Thermostat électronique - Coloris silver 

(Une façade de tiroir accidentée) 

270  0771-40 / HAIER HRFZ316AAS Réfrigérateur congélateur en bas - Volume total 246L (143L+103L) - Froid 

Statique - Classe énergétique A+ - Décongélation Automatique - Niveau sonore 42db - Congélateur : 4 bacs 

amovibles - Autonomie (si coupure) 16h - Pouvoir de congélation : 5kg/L/24H - Coloris Silver 

271  0772-69 / HAIER HRFZ-316AABL Réfrigérateur congélateur en bas - Volume total 246L (148L+98L) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - Congélateur 4 étoiles - Thermostat réglable - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - Portes réversibles - 2 pieds réglables à l'avant - Coloris noir (Gros choc en façade) 

272  0772-31 / HAIER HR335WSAA Réfrigérateur 1 porte - Volume 328 L - Froid brassé - Classe énergétique A++ - 

Largeur 60 cm - 5 clayettes verre - Ecran LCD - Eclairage LED - Porte réversible - Pieds réglables - Niveau sonore 

42 dB - Roulettes - Alarme de température - Fonction Holiday 

273  0084-322 / HOTPOINT ARISTON BS 3022 V Réfrigérateur intégrable 1 porte - Classe A+ - Consommation : 146 

kWh/an - Volume total net : 315 l - Froid brassé -Niveau sonore : 41 dB - Hauteur de niche : 177,2 cm (Choc côté 

droit et gauche, manque bac à légumes, traces d'utilisation) 

274  0746-5 / WHIRLPOOL ART6501A  Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume total 275L (195+80 L) - 

Classe énergétique A+ - Thermostat mécanique - Frigo : dégivrage auto, 6ème sens FreshControl, 5 clayettes 

verres (4 ajustables) - Congélateur : 4****, Dégivrage manuel, 3 tiroirs, Pouvoir de congélation 3.5 kg/24, 

Autonomie 19 h - Fixation par glissières - Portes réversibles 

275  0805-14 / WHIRLPOOL ART6501A Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume total 275L (195+80 L) - 

Classe énergétique A+ - Thermostat mécanique - Frigo : dégivrage auto, 6ème sens FreshControl, 5 clayettes 

verres (4 ajustables) - Congélateur : 4****, Dégivrage manuel, 3 tiroirs, Pouvoir de congélation 3.5 kg/24, 

Autonomie 19 h - Fixation par glissières - Portes réversibles 

276  0084-321 / BEKO CBI7750HCA Réfrigérateur - Congélateur bas - Intégrable - Volume net 257L (197+60) - Portes 

réversibles - Classe énergétique A+ - Système de fixation : par glissière - Contrôle électronique : Afficheur digital - 

Congélateur 4* - Pouvoir de congélation 4kg/24h - Autonomie en cas de coupure 20h - Fixation par glissières - 

Coloris Blanc 

277  0769-34 / CANDY CKDS5162W Réfrigérateur congélateur haut - Volume 247 L (197+50) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Portes réversibles - 

Pieds réglables - Roulettes - Eclairage LED - Coloris blanc - (Gros choc en façade) 
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278  0805-36 / INDESIT NCAA 55 NX Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 67 L) - Classe 

énergétique A+ - Froid statique - Largeur 55cm - Technologie hygiène control - Autonomie en cas de coupure : 15 

h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et légumes - Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox 

279  0084-323 /  WHIRLPOOL WM1550 A+W Réfrigérateur 1 porte - Volume 223L (208L+15L) - Froid brassé - Freezer 

4* - Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - Thermostat 7 positions - Eclairage intérieur - Porte réversible - 3 

Clayettes réglables - 4 balconnets contre-porte - Dégivrage automatique - Niveau sonore 40dB - Coloris Blanc 

(Traces d'utilisation) 

280  0804-31 / OCEANIC F2D210W Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - 

Coloris Blanc 

281  0771-52 / OCEANIC TTL126E Réfrigérateur table top encastrable - Tout Utile - Volume : 126 L - Classe 

énergétique A+ - Thermostat mécanique - Froid statique - 3 clayettes en verre - Dégivrage automatique - Porte : 

fixation par glissières 

282  0805-27 / BOSCH GSN36VL30 Congélateur armoire - Capacité 237 L - Classe énergétique A++ - Froid ventilé No 

frost - Pouvoir de congélation : 20 kg/24 h - Autonomie en cas de coupure électrique 19 h - 5 tiroirs congélation 

transparent dont 2 BigBox - Dégivrage automatique - Calendrier de conservation des aliments - Alarme sonore de 

porte ouverte (Gros choc bas porte) 

283  0805-58 / CANDY CFUN3050E Congélateur armoire - Volume 240L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé (pas 

de givre) - Dégivrage automatique - Porte réversible - 7 tiroirs transparents dont 2 tiroirs XL + tiroir spécial glaçons 

- Alarme sonore et visuelle - Super congélation - 1 pied réglable - Autonomie de 12h en cas de coupure (léger choc 

à l'arrière) 

284  0804-18 / HAIER HF220SAA Congélateur armoire - Capacité 226 L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé (pas de 

givre) - Eclairage LED - Contrôle électronique - Niveau sonore 42 db - Coloris silver - Porte réversible - 6 tiroirs 

transparents - Pouvoir de congélation 18 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 17h - Pieds réglables - Roulettes 

arrières 

285  0084-271 / HAIER HFZ248AABL Congélateur armoire - Volume 170L - Classe énergétique A+ - Froid statique - 

Porte réversible - 6 Tiroirs - Pouvoir de congélation 8kg/24h - Autonomie 10h - Coloris Noir 

286  0805-47 / CONTINENTAL EDISON CECC205AP Congélateur coffre - Volume : 205 L - Classe énergétique A+ - 

Froid statique - Dégivrage manuel - 4**** - Pouvoir de congélation : 15 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 24 h 

- Niveau sonore : 45 dB - Coloris Blanc (Choc sur le dessus § choc angle inférieur avant gauche) 

287  0805-18 / CANDY GOW338D Lavante-séchante - Capacité de lavage : 8 kg - Capacité de séchage : 5 kg - 

Essorage variable: 1400 Tours - Programme tout automatique 5+5 AUTO - Classe AAA - Coloris Blanc 

288  0805-25 / BOSCH WAK28135FF Lave linge frontal - 8 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - Consommation 

annuelle d'énergie : 196 kWh, d'eau : 11220 L - Ecran LED - Niveau sonore lavage : 56 dB, essorage : 75 dB - 

Programmes spéciaux : Express 15 min, Mix, Délicat/Soie ... - Départ/pause - Rajout de linge - Repassage facile - 

Speed - 

289  0804-48 / BOSCH WAE2836XFF Lave linge Frontal - Capacité 7 Kg - Vitesse d'essorage 1400 tours - Classe 

énergétique A+++ - Classe lavage/essorage : A/B - Option Vario perfect - Technologie activeWater - Système de 

nettoyage 3D Turbo Jet - Coloris Blanc 

290  0805-32 / CANDY GC1292D2B/1 Lave linge pose libre - 9 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Affichage 

digital - Départ différé 24h - Programme rapide 14 min - Option soin + - Consommation annuelle d'eau : 11800 L, 

d'énergie : 246 kWh - Niveau sonore en lavage : 57 dB, en essorage : 79 dB - 16 programmes - 

291  0804-53 / SAMSUNG WF70F5E3U4W Lave linge frontal - Capacité 7Kg- Vitesse d'essorage 1400 trs/mn variable - 

Technologie EcoBubble - Moteur Digital inverter - Tambour Crystal care - Display digital sensitf bleu - Efficacité 

energetique A3+ - Arrêt différé 3/19 H - Coloris Blanc 

292  0805-54 / VEDETTE VLT8384 Lave linge TOP - Capacité : 8 kg - Essorage : 1400 trs/min - Classe énergétique : 

A+++AA - Reconnaissance de la charge - Programmes "Expert" - Départ différé : 24H - Thermostat réglable - 

Niveau sonore au lavage 53 dba / à l'essorage 81 dba 

293  0805-15 / HOTPOINT WMF823KFR Lave Linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe 

énergétique A+++ - Niveau sonore 53/79 Dba - Super Silence - Certification Woolmark Platinium - 16 Programmes 

dont Anti Allergie - Interface digitale - Départ différé - Sécurité anti débordement : AntiOverflowSécurité enfant - 

Coloris noir 

294  0805-34 / INDESIT IWC71252C Lave-linge - Capacité 7 kg - Essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore : 60/75 dB - Affichage LED - Départ différé 3/6/9/12 h - 16 programmes dont Spécial Sportifs - 

Option EcoTime - Anti-mousse + Anti-tâche - Capacité variable auto - Coloris Blanc 
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295  0805-39 / INDESIT IWC71252C Lave-linge - Capacité 7 kg - Essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore : 60/75 dB - Affichage LED - Départ différé 3/6/9/12 h - 16 programmes dont Spécial Sportifs - 

Option EcoTime - Anti-mousse + Anti-tâche - Capacité variable auto - Coloris Blanc (Choc côté droit + choc arrière 

+ plateau accidenté) 

296  0804-52 / OCEANIC OCEALL510W Lave linge Frontal - Capacité : 5kg - Essorage : 1000trs - Classe énergétique : 

A+ - Capacité variable automatique - 15 programmes - Niveaux sonores : lavage 58db / essorage 77db - Hublot : 

30 cm - Coloris : Blanc 

297  0804-32 / OCEANIC OCEALL510W Lave linge Frontal - Capacité : 5kg - Essorage : 1000trs - Classe énergétique : 

A+ - Capacité variable automatique - 15 programmes - Niveaux sonores : lavage 58db / essorage 77db - Hublot : 

30 cm - Coloris : Blanc 

298  0804-33 / CONTINENTAL EDISON CELL720S Lave Linge Frontal - Capacité 7 Kg - Essorage variable 1200 tours - 

Classe énergétique A+ - Départ différé - 15 Programmes dont Eco 20°/Rapide ' - Indicateur de cycle de lavage - 

Touche repassage facile - Moteur Conçu en France - Coloris argenté (Gros choc angle supérieur arrière droit) 

299  0804-56 / BOSCH WTE84104FF Sèche linge - 7 kg - Condensation - Classe énergétique B - Niveau sonore 66 dB 

- Séchage électronique par sonde - SensitiveDrying System : Un séchage tout en douceur grâce à la structure 

unique du tambour 

300  0804-50 / CANDY GCV570NC Sèche Linge Frontal - Type Evacuation - Largeur 60 cm - Capacité 7 Kg - Classe 

énergétique C - Départ différé 3/6/9 H - 2 températures + Fonction "à froid" - Programmateur électronique Fuzzy - 

Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - Témoin déroulement du cycle et entretien du filtre - 

Touche Séchage délicat - Coloris Blanc (Bandeau déboîté) 

301  0805-51 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDW Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde 

électronique - Pose libre - Pieds ajustables - Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - 

Départ différé 3/6/9h - Fonction anti-surcahuffe, anti-froissage, rotation alternée, refroidissement en fin de cycle ... - 

Coloris blanc - 

302  0805-3 / CONTINENTAL EDISON CESLEE6DDW Sèche-linge - 6kg - Séchage par évacuation avec sonde 

électronique - Pose libre - Pieds ajustables - Chargement frontal - Programmateur électronique - 15 programmes - 

Départ différé 3/6/9h - Fonction anti-surcahuffe, anti-froissage, rotation alternée, refroidissement en fin de cycle ... - 

Coloris blanc - 

303  0804-1 / BRANDT WTC1260W Lave linge Top - Capacité 6 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe 

énergétique A+ - Niveau sonore 58/80 dBa - Départ différé 19 H - 15 programmes dobnt Rapide 30mn - Option 

repassage facile - Indicateur déroulement et fin du cycle - Détection des mousses et anti balourd - Système anti 

débordement - Coloris Blanc 

304  0798-2 / WORX WU427 Scie circulaire compacte professionnelle -  710W - Capacité de coupe : 46 mm - Vitesse à 

vide : 3700 /min - Diamètre lame : 120 mm x 9.5 mm - Accessoires : 1 pc lame 24D TCT + 1 pc lame 60D HSS + 1 

pc lame diamant + 1 pc guide parallèle + 1 pc raccord aspirateur + 1 pc clé hex 

305  0796-1125 / TEXAS - Calculatrice scientifique TI 36 X PRO - Ecran de 4 lignes avec écriture naturelle. Fonctions 

essentielles en accès direct.Dimensions : 155 x 82 x 19 cm.Poids : 115,3 g - TRACES D UTILISATION 

306  0796-1300 / Disque dur - externe ( portable ) = Capacité : 500 Go = 2.5" = 8.2 cm ; 2 cm = Interfaces : 1 x USB 3.0 

- USB à 9 broches Type A- TRACE D UTILISATION 

307  0796-1296 / Souris sans fil HP Z5000- TRACES D UTILISATION 

308  0796-1203 / F1 2014 Jeu PC - Jeu de course sur PC.Vibrez au rythme des nouveaux bolides de FORMULA ONE. 

F1 2014 vous proposera une difficulté progressive permettant aux nouveaux venus comme aux plus experts de 

s?immerger pleinement dans le plus noble des sports. PEGI: 3. - 

309  0796-614 / TAKARA KDV99B Lecteur DVD USB - TAKARA KDV99B Lecteur DVD USB - Lecteur DVD compatible 

DVD / SVCD / VCD / CD / MP3 / MP4 / CDR / CDRW / DVDRW / DVD+RW / HDCD / JPEG - Upscalling 1080p - 

Port USB - Connectique: Peritel - Télécommande multifonctions - Alimentation 230 Volts - Dimensions : 

255x218x38 mm = (trace d utilisation) 

310  0796-458 / SAMSUNG SSG5100GBXC Lunettes 3D actives - SAMSUNG SSG5100GBXC - Paire de lunettes 3D 

actives - Fonctionne avec une pile bouton (fournie) - Autonomie : 150H - Légères : 24g - Compatibilité : LED : 

séries F6100/ F6400 et + - Séries ES6100 à ES8000 - Séries D6000 à D8000 Plasma : F490/ F550 et + - E490/ 

E550 et + -D490/ D550 et + 

311  0796-459 / SAMSUNG SSG5100GBXC Lunettes 3D actives - SAMSUNG SSG5100GBXC - Paire de lunettes 3D 

actives - Fonctionne avec une pile bouton (fournie) - Autonomie : 150H - Légères : 24g - Compatibilité : LED : 

séries F6100/ F6400 et + - Séries ES6100 à ES8000 - Séries D6000 à D8000 Plasma : F490/ F550 et + - E490/ 

E550 et + -D490/ D550 et + 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 28/11/2015 – APRES MIDI  
255 Rue des Frères Bonnet 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE   

 

 18 

N° Description 

312  0796-293 / PHILIPS PTA509/00 Lunettes actives 3D - Paire de lunettes 3D - Technologie active - Active 3D max - 

Verres à contraste élevé - Légères - Livré avec une pile et un étui de rangement 

313  0796-446 / ONE FOR ALL URC8610 Télécommande Universelle TV - Télécommande Universelle - Ecran LCD 

1.4" - 48 Touches - Compatible jusqu'à 6 appareils - 6 Activités - 12 Chaines favorites programmables - Portée IR: 

env. 15 m - Fonctionne avec piles: 2 x AAA (non fournies) 

314  0796-280 / One For All URC6430 Télécommande universelle TV - Télécommande EURC6430 3 en 1 - Contrôle 

jusqu'à trois appareils : TV / Lecteur DVD, Blu Ray / Ecrans LCD, LED, PLASMA ... - Fonctionnalités complètes - 

Conception solide : caoutchouc, revêtement brillant, touches chromées - Accès à plus de 300 000 appareils 

couvrants plus de 6 000 marques - Piles : 2 x AAA (vendues séparément) - Portée infrarouge : environ 15 mètres 

315  0796-471 / STRONG SRT 8114 Récepteur décodeur TNT HD terrestr - STRONG SRT 8114 Récepteur TNT HD - 

Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - 

Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - 

Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF (coaxiale), Audio 

L/R, port USB - Télécommande fournie 

316  0796-542.2 / STRONG SRT 8114 Récepteur décodeur TNT HD terrestr - STRONG SRT 8114 Récepteur TNT HD 

- Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - 

Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - 

Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF (coaxiale), Audio 

L/R, port USB - Télécommande fournie 

317  0796-542.1 / STRONG SRT 8114 Récepteur décodeur TNT HD terrestr - STRONG SRT 8114 Récepteur TNT HD 

- Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - 

Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - 

Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF (coaxiale), Audio 

L/R, port USB - Télécommande fournie 

318  0796-542 / STRONG SRT 8114 Récepteur décodeur TNT HD terrestr - STRONG SRT 8114 Récepteur TNT HD - 

Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - 

Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - 

Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF (coaxiale), Audio 

L/R, port USB - Télécommande fournie 

319  0796-584 / STRONG SRT 8114 Récepteur décodeur TNT HD terrestr - STRONG SRT 8114 Récepteur TNT HD - 

Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby Digital Plus - 

Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV et radio - 

Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF (coaxiale), Audio 

L/R, port USB - Télécommande fournie 

320  0796-620 / STRONG SRT 7004 Récepteur Décodeur Satellite HD Free to Air - Récepteur satellite - Terminal 

numérique Satellite Haute Définition - Free to Air - Connecté à votre TV via HDMI, offre une image HD 

exceptionnelle et une qualité Audio surround via sa sortie numérique - Via la connexion Ethernet, peut être 

connecté à Internet pour recevoir des flux RSS et des rapports tels que les dernières prévisions météorologiques - 

Démodulateur satellite HD 

321  0796-619 / STRONG SRT 7004 Récepteur Décodeur Satellite HD Free to Air - Récepteur satellite - Terminal 

numérique Satellite Haute Définition - Free to Air - Connecté à votre TV via HDMI, offre une image HD 

exceptionnelle et une qualité Audio surround via sa sortie numérique - Via la connexion Ethernet, peut être 

connecté à Internet pour recevoir des flux RSS et des rapports tels que les dernières prévisions météorologiques - 

Démodulateur satellite HD (paramétrage allemand pas de notice) 

322  0796-388 / STRONG SRT 7004 Récepteur Décodeur Satellite HD Free to Air - Récepteur satellite - Terminal 

numérique Satellite Haute Définition - Free to Air - Connecté à votre TV via HDMI, offre une image HD 

exceptionnelle et une qualité Audio surround via sa sortie numérique - Via la connexion Ethernet, peut être 

connecté à Internet pour recevoir des flux RSS et des rapports tels que les dernières prévisions météorologiques - 

Démodulateur satellite HD 

323  0796-511 / THOMSON THS220 Terminal Satellite HD - Terminal numérique satellite HD Free To Air * : Permet de 

recevoir toutes les chaînes non cryptées de tous les satellites (ex : + de 400 chaînes et radios françaises et 

étrangères sur le satellite Astra / Ne permet pas de recevoir la TNT ) - Sortie HDMI - Port USB - Lecture MP3 / 

WMA / JPG / BMP / MP4 / AVI - Péritel - Sat IN et Sat OUT - Sortie audio numérique coaxiale - Télécommande 

324  0796-576 / THOMSON THT503 Terminal numérique terrestre HD - Terminal TNT HD - HDTV ( 1080p max ) - 

Sortie HDMI - Port USB - EPG - Télétexte - Capacité mémoire : 1000 chaînes - Sortie audio coaxiale numérique - 

Péritel - Sortie d?antenne alimentée 5 V - Télécommande 
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325  0796-583 / THOMSON TSR400 - Terminal Numérique Satellite - Réception TNT SAT SD - Orientation: Satellite 

ASTRA - 100% de couverture territoire - Canal Ready - Entrée et Sortie SAT - Double Péritels TV - Triple RCA 

(audio/ vidéo) - Carte TNT SAT incluse 

326  0796-513 / THOMSON THS221 Récepteur décodeur Satellite HD - THOMSON THS221 Récepteur satellite - 

Terminal Numérique HD Free To Air - HDTV (1080p) - Flux RSS - Décodeur satellite - Capacité mémoire : 4000 

chaînes pour 64 satellites - Guide et programme électronique (EPG) - Connexions: Ethernet, SAT IN, SAT OUT, 

HDMI, 1 péritel TV, S/PDIF coaxiale, USB - Livré avec télécommande - Ne permet pas de réceptionner les chaînes 

de la TNT - Démodulateur satellite HD  (Paramétrage allemand) 

327  0796-1086 / THOMSON THT504 Récepteur décodeur TNT HD terrestre - THOMSON THT504 Récepteur TNT HD 

- Décodeur TNT - Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby 

Digital Plus - Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV 

et radio - Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF 

(coaxiale), Audio L/R, port USB - Télécommande = (TRACES D UTILISATION) 

328  0796-254 / THOMSON 131906 Antenne intérieure / Fixation mur - Antenne intérieure TNT - Réception : Canaux à 

polarisation horizontal/ vertical - Amplification: 44 dB - Fonction: Réduction de bruit - Câble d´antenne 75 ohms - 

Bande passante: 30-950 MHz 

329  0796-579 / THOMSON THT504 Récepteur décodeur TNT HD terrestre - THOMSON THT504 Récepteur TNT HD - 

Décodeur TNT - Terminal Numérique Terrestre Haute Définition - Récepteur DVB-T HD - Tuner UHF/VHF - Dolby 

Digital Plus - Interface multilingue - Menu écran OSD HD - Conversion PAL - Accès EPG - 8 listes programmes TV 

et radio - Télétexte - Capacité : 1000 chaînes -Connexions: ANT IN, ANT OUT, TV SCART, HDMI, S/PDIF 

(coaxiale), Audio L/R, port USB - Télécommande 

330  0796-1113 / Kaspersky Anti-Virus 2014 (3 postes / 1 an) - ? Protection en temps réel contre les virus, logiciels 

espions et autres menaces,qu?ils soient connus ou nouveaux ? Détection proactive des nouveaux logiciels 

malveillants et annulation de toute activité préjudiciable ? Vérification instantanée de la sécurité des fichiers et des 

sites Web ? Prévention automatique des failles d? - 

331  0796-1194 / Câble RJ45 cat.6 blindé FTP 20m - Câble RJ45 cat.6 blindé FTP 20m Permet de relier entre eux, pour 

une liaison informatique, tout appareil équipé d'embases RJ45 (box ADSL, ordinateur, console de jeux, TV 

connectée, disque dur multimédia, amplificateur Home Cinéma...) - 

332  0796-1057 / TPLINK KIT DE 2 CPL 200 AVEC PRISE TLPA2015PKIT - Kit de démarrage adaptateur CPL 

200Mbps avec prise intégrée - Portée du signal jusqu'à 300 mètres - Chiffrement AES 128 bits garantissant un 

réseau sain - Filtre secteur pour de meilleures performances = (UNE PRISE HS) 

333  0796-1129 / NETGEAR 2 Packs de 2 CPL 500 prise XAVB5421-100FRS - 2 Packs de 2 adaptateurs CPL 500 

avec prise filtrée - Port Ethernet - Parfait pour connecter des téléviseurs et des consoles de jeux - Idéal pour le 

streaming HD et le jeu en ligne - Plug-and-play - Push-and-Secure - LED Pick-a-Plug - Couverture jusqu?à 500 m² 

- 1 interface CPL de 500 Mbps sur chaque adaptateur - - 

334  0796-1214 / Netgear répéteur Wifi Universel WN1000RP - Répéteur Universel pour mobile - Renforce la 

couverture Wi-Fi existante - Améliore la puissance du signal Wi-Fi pour les smartphones, les iPads® et bien plus - 

Aide à éliminer les zones Wi-Fi non couvertes - Réduit l?utilisation de la 3G/4G - Fonctionne avec les équipements 

Wi-Fi déjà existants - Installation facile - Compatible PC, Mac, iPhone et iPad - TRACES D UTILISATION 

335  0796-1245 / Netgear répéteur Wifi Universel WN1000RP - Répéteur Universel pour mobile - Renforce la 

couverture Wi-Fi existante - Améliore la puissance du signal Wi-Fi pour les smartphones, les iPads® et bien plus - 

Aide à éliminer les zones Wi-Fi non couvertes - Réduit l?utilisation de la 3G/4G - Fonctionne avec les équipements 

Wi-Fi déjà existants - Installation facile - Compatible PC, Mac, iPhone et iPad - TRACES D UTILISATION 

336  0796-1156 / Netgear Clé Wifi N300 USB WNA3100 - Adaptateur USB WiFi 802.11 b/g/n (2.4 GHz) 300 Mbps - 

2,4Ghz - Installation facile - Sécurité grâce à la fonction Push ?N? Connect et cryptage WPA-PSK, WPA2-PSK et 

sécurité WEP - Compatible PC - - 

337  0796-1237 / We Silver We 2To - Disque dur multimédia 3.5?? - Capacité : 2 To (2048 Go) - Full HD 1080p (H.264, 

MKV) - Lecture de vidéos, musiques et photos - Port USB 2.0 & USB Host - Sortie HDMI jusqu?à 1080p ? 

Résolution vidéo (H.264, MKV, etc.) - Lecteur de carte mémoire SD, MMC - Télécommande - - MARQUE D 

UTILISATION 

338  0796-1076 / Câble RJ45 cat.6 blindé FTP 0m50 - Câble RJ45 cat.6 blindé FTP 0m50 Permet de relier entre eux, 

pour une liaison informatique, tout appareil équipé d'embases RJ45 (box ADSL, ordinateur, console de jeux, TV 

connectée, disque dur multimédia, amplificateur Home Cinéma...) - 
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339  0796-991 / Microsoft Lifecam HD-3000 Noire - Webcam HD 720p - Format 16:9 - Photos 4 MP interpolés - Design 

compact - Microphone intégré avec réduction du bruit ambiant - Zoom numérique x 4 - Système d'attache universel 

- Technologie TrueColor - Idéal pour Windows Live Messenger, bouton d'appel - Effets vidéos - Compatible 

Windows Liv - TRACES D UTILISATION 

340  0796-969 / Port Designs Stylet pour tablettes Bleu - Port Designs - Stylet pour tablettes, eBook et Smartphones - 

Attache connectée à la prise audio - Conception en Aluminium léger et robuste - Pointeur en caoutchouc extra-

doux 

341  0796-976 / D-Link Répéteur bi-bande WiFi AC750 DAP-1520 - D-Link Répéteur bi-bande WiFi AC750 DAP-1520 - 

technologie sans fil AC - Rétrocompatibilité avec les réseaux sans fil 802.11n/g/b/a -Vitesses sans fil atteignant 750 

Mbits/s1 - Connectivité bi-bande -WPA/WPA2 - Fonction WPS (Wi-Fi Protected Setup) - application QRS Mobile - 

342  0796-987 / Sony Movie Studio 13 - Upgrade - VERSION DE MISE A JOUR - Créez des vidéos étonnantes que 

vous pouvez regarder sans vous lasser. Apportez un style et une dynamique professionnels en ajoutant des 

transitions, des titres et des effets vidéo. - 

343  0796-1072 / DLINK Adaptateur Ethernet USB 2.0 DUB-E100 - DLINK - Adaptateur Ethernet USB 2.0 10/100 Mb 

DUB-E100 - L'idee derriere l'USB est de rendre les connexions, les deconnexions et les changements de 

peripheriques aussi simple 

344  0796-1068 / Lepa LEPAD V17 17" - Ventilateur PC Portable - Compatible avec les PC portables jusqu?à 17" - 

Design ultra mince - Pieds réglables sur 3 niveaux de hauteur - Contrôle manuel de vitesse de rotation du 

ventilateur à LEDs bleues 

345  0796-993 / Logitech webcam HD - C270 - Webcam HD filaire - Connexion USB - Résolution HD 720p : 1280 x 720 

- Idéal pour appels et enregistrements vidéo - Photos : jusqu'à 3 mégapixels - Compatible PC 

346  0796-993.1 / Logitech webcam HD - C270 - Webcam HD filaire - Connexion USB - Résolution HD 720p : 1280 x 

720 - Idéal pour appels et enregistrements vidéo - Photos : jusqu'à 3 mégapixels - Compatible PC 

347  0796-1049 / Adaptateur USB vers IDE+SATA USB2.0 - Adaptateur USB/disque dur 3 en 1 - 480 Mbps HS - 

12Mbps Full speed - Alimentation secteur à prises Molex - Compatible USB 2.0 - Permet de connecter tous vos 

périphériques de stockage IDE ou SATA internes directement en USB sur votre Mac ou PC - Compatible Windows 

98SE/ME/2000/XP/2003 et MAC OS 9.2 ou sup. 

348  0796-1029 / 33745 - Freecom Disque Dur 160Go USB2 = (Manque câble USB) 

349  0796-1029.1 / Cambrass - 33745 - Sacà Main Luna - Street Romy - 19 x 45 x 33 cm - Beige - Age minimum : 1 

moisDescriptif produit : Fabriqué en pvc (PU) sur tissu polyesterdeux anses courtes et une bandoulièrepochesà 

l''intérieurcurseur de la fermeture-éclair port - MANQUE CABLE USB 

350  0796-1043 / SAMSUNG Disque dur externe 2.5'' WiFi 1.5 To - Disque dur externe 2.5" - Capacité 1.5 To ( 1536Go) 

- USB3.0 - WiFi 802.11 b/g/n - Vitesse de transfert en USB3.0 4.8Gb/s - Compatible avec les appareils DLNA - 

Jusqu'à 7 heures d'autonomie - Se charge à l'aide du câble USB 

351  0796-1010 / Swisscharger câble 3 en 1 - Câble 3 en 1 Mini USB/Micro USB/Dock 30pin Apple - Câble universel - 3 

connectiques: mini USB / micro USB / dock 30pin - Câble rétractable - Synchronisation et charge - 

352  0796-982 / Sunset Overdrive Jeu XBOX One - Jeu d'action sur XBOX One. Découvrez Sunset City ville totalement 

déjantée et infestée de mutants ! Dans un style décalé et humoristique rappelant les comics, dégommez les bad 

353  0796-1060 / Logitech pack clavier + souris sans fil MK240 - Pack clavier souris sans fil - Confort de frappe - 

Conception durable et étanche - Récepteur USB - Souris optique haute définition 1000ppp - Cryptage AES 128 bits 

- Couleurs : noir & bleu 

354  0796-1060.1 / Logitech pack clavier + souris sans fil MK240 - Pack clavier souris sans fil - Confort de frappe - 

Conception durable et étanche - Récepteur USB - Souris optique haute définition 1000ppp - Cryptage AES 128 bits 

- Couleurs : noir & bleu 

355  0796-1033 / Steelseries Kinzu v2 Pro Red - Souris optique filaire gaming - Résolution 3200 dpi - 4 boutons - Souris 

Ambidextre, légère et ergonomique - Accélération 30G - Patins en téflon - SteelSeries Engine - Connexion USB - 

Câble 2m - Compatible PC et Mac - Coloris rouge 

356  0796-1033.1 / Steelseries Kinzu v2 Pro Red - Souris optique filaire gaming - Résolution 3200 dpi - 4 boutons - 

Souris Ambidextre, légère et ergonomique - Accélération 30G - Patins en téflon - SteelSeries Engine - Connexion 

USB - Câble 2m - Compatible PC et Mac - Coloris rouge - 

357  0796-810 / Bluestork pack sans fil clavier + souris - Pack Clavier plat AZERTY sans fil et Souris optique sans fil 

800 dpi - Compact et performant - Technologie radio fréquence 2.4 Ghz - Un seul nano Dongle USB pour les 2 

éléments - Clavier avec touches de raccourci (10 touches pour un accès aux fonctions programmées ou 

applications Windows) -Pavé multimédia - Plug and Play - Compatible Windows toutes versions - MANQUE SOURI 

ET CLE USB BLUETOOTH - TRACE D UTILISATION 
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358  0796-750 / Bluestork pack sans fil clavier + souris - Pack Clavier plat AZERTY sans fil et Souris optique sans fil 

800 dpi - Compact et performant - Technologie radio fréquence 2.4 Ghz - Un seul nano Dongle USB pour les 2 

éléments - Clavier avec touches de raccourci (10 touches pour un accès aux fonctions programmées ou 

applications Windows) -Pavé multimédia - Plug and Play - Compatible Windows toutes versions - MANQUE CLE 

USB BLUETOOTH - TRACE D UTILISATION 

359  0796-954 / Microsoft Clavier sans fil Desktop 800 Noir + Souris Noire - Ensemble clavier AZERTY et Souris optique 

sans fil - Connexion RF 2.4 GHz avec récepteur USB - Résolution 1000 dpi - 3 boutons dont molette de défilement 

- Ambidextre - Pavé multimédia - Résistants aux éclaboussures - Compatible PC , Windows 8 et Mac - 

360  0796-1162 / Microsoft Clavier sans fil Desktop 800 Noir + Souris Noire - Ensemble clavier AZERTY et Souris 

optique sans fil - Connexion RF 2.4 GHz avec récepteur USB - Résolution 1000 dpi - 3 boutons dont molette de 

défilement - Ambidextre - Pavé multimédia - Résistants aux éclaboussures - Compatible PC , Windows 8 et Mac - - 

MANQUE CLE USB BLUETOOTH - TRACE D UTILISATION 

361  0796-858 / Case Logic sacoche 17.3" - Sacoche pour ordinateur 17,3" et pour tablette/Ipad 10,2", en polyester noir, 

signée Case Logic. Se porte à la main avec une poignée ergonomique ou sur l'épaule à l'aide d'une bandoulière 

antidérapante. Adaptable trolley, pratique pour ne pas s'encombrer en déplacement. De nombreux espaces de 

rangement pour accessoires sont présents. - TACHE 

362  0796-857 / Case Logic sacoche - Sacoche pour ordinateur 15,6" et pour tablette/Ipad 10,2", en polyester noir, 

signée Case Logic. Se porte à la main avec une poignée ergonomique ou sur l'épaule à l'aide d'une bandoulière 

antidérapante. Adaptable trolley, pratique pour ne pas s'encombrer en déplacement. De nombreux espaces de 

rangement pour accessoires sont présents. - TACHE 

363  0796-677 / SAMSUNG HW-H355 Barre de son 2.1 bluetooth 120W RM - SAMSUNG HW-H355 - Barre de son 2.1 

- Puissance sortie : 120W RMS - Décodeur multi formats - Crystal Amplifier plus - Bluetooth 2.0/Bluetooth 

PowerOn - SoundShare - Impédence / fréquence : 10% - 8 ohm - Puissance des enceintes 30WX2 - Dolby Digital - 

Format : MP3/WMA/AAC/OGG/FLAC/WAV - USB Host - Télécommande et câble audio fournis - TRACES D 

UTILISATION 

364  0796-667 / PIONEER SBX-300 - Barre de Son Multimédia avec Bluetooth pour le streaming audio, double 

subwoofer intégré et répéteur infrarouge - Amplification : type classe D - Canaux : 2.2 - Puissance totale : Haut-

parleurs principaux : 30W x 2 (4?)/Double subwoofer intégré : 35W x 2 (4?) - Décodeurs Dolby Digital / DTS 

intégrés - Accroche murale intégrée - Livré avec télécommande et 2 pieds réhausseurs - TRACES D UTILISATION 

365  0796-391 / RYGHT Y-Storm Enceinte sans-fil bluetooth blanc - RYGHT Y-Storm Enceinte sans-fil bluetooth blanc - 

Speaker portatif - Micro intégré - Sans-fil bluetooth - eXtrem-Bass System - Rechargement de la batterie ultra-

rapide - Autonomie de 8h en marche - Contrôle du son - Suivi de basse fréquence - Câble Audio 3,5mm - 

Dimensions : 60x60x50 mm 

366  0796-1147 / Camera ip int mjpeg wifi motorisee - Camera ip int mjpeg wifi motorisee - Spécifications techniques : - 

Capteur CMOS ¼" 300k pixels (640x480) - Lentille 6mm - Portée utile des leds : 3m (15 max) - Audio bidirecti - 

367  0796-519 / IDK Kit de surveillance sans fil 2,4 GHZ CIP-4000 - Kit de surveillance sans fil CIP-4000 - Marque IDK - 

2,4GHz - Analogique couleur - Ecran 7" - 628x582 pixels - Portée 100m - Vision nocturne 10m 

368  0796-206 / Logicom Luxia 150 Solo Noir Gris - Ecran Rétroéclairé - Mains Libres - Touches Plates - Portée 300m 

champs libre / 50m en intérieur - Répertoire : 50 numéros - Journal des appels : 20 numéros - 10 Sonneries - 5 

niveaux de Volume Sonnerie - Batterie : 2x AAA NiMH - Couleur Noir Gris (Traces d'utilisation) 

369  0796-588 / Sagemcom D 142T Téléphones Sans fil - SAGEMCOM D 142T Téléphones Sans fil - Ecran LCD 

alphanumérique Noir et Blanc - Répetoire 50 noms - Identification de l?appelant - Son de qualité numérique - 

Simple d'utilisation - Batterie : 2 batteries AAA standard NiMh - Horloge - Réveil = (trace d utilisation / rayure) 

370  0796-284 / LOGICOM MANTA 150 Rouge - Ecran 3 lignes - Mains-libres - Double position de charge - Répertoire 

alphanumérique: 20 contacts - Journal des appels - Recomposition des derniers numéros - Volume de la sonnerie 

réglable - Volume d'écoute réglable - Autonomie: 100 h en veille et 10 h en conversation - Portée: 50 m en intérieur 

et 300 m en champs libre - Compatible Box - Couleur: Rouge 

371  0796-627 / Thomson Multy Solo Blanc Noir - Ecran 14 segments rétro-éclairé bleu - Affichage de la date et de 

l'heure / durée de conversation - Présentation du nom et du numéro - 10 Sonneries - Répertoire: 50 noms - Mains 

Libres - Mode Silence - Portée : 300m sans obstacle / 50m avec obstacle - Couleur : Blanc Noir = (rayure et trace d 

utilisation) 

372  0796-534 / SONY MDR-XB400 Casque audio Extra-Bass Noir - Casque audio stéréo dynamique - Ecouteurs 

pliables - Réponse en fréquence : 5-22kHz - Diaphragme: 30 mm, type dôme - Sensibilité : 100dB - Impédance : 

24 Ohms - Aimant en néodyme - Coussinets en uréthane et cuir souple sans couture - Cordon de 1.2 m - 

Connecteur jack stéréo 3.5mm plaqué OR 
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373  0796-547 / SONY DR-ZX3002VP Rouge Casque téléphonie - Casque téléphonie - Compatibilité tous smartphones 

- Télécommande et microphone intégrés sur le cordon - Commande contrôle du volume et prise d'appel (Pour 

iPhone : play, pause, chanson précédente/suivante) - Diaphragme : 30mm - Puissance admissible : 100 mW - 

Sensibilité : 102 dB/mW - Impédance : 24 ohms à 1 kHz - Bandeau ajustable - réponse en fréquence : 10-24000 

Hz - Aimant au néodyme 

374  0796-453 / PHILIPS SHB4000 Casque audio Bluetooth stéréo noir - PHILIPS SHB4000 Casque audio Bluetooth - 

Compatible avec les appareils mobiles Bluetooth 3.0 + EDR = Contrôle des appels et de la musique - Puissance 

d'entrée maximale: 100 mW - Diamètre du haut-parleur: 32 mm - Durée de lecture: 9 h - Autonomie en veille: 200h 

- Coussinets doux en similicuir - Coques pré-inclinées - Casquz bluetooth - Réduction de l'écho et du bruit extérieur 

375  0796-426 / Sony - Livesound MH1C - Casque intelligent - Blanc - Sony - Livesound MH1C - Casque intelligent - 

Blanc - Une qualité sonore digne de Sony. Des basses profondes et puissantes. Une reproduction audio claire, 

dynamique et équilibré 

376  0796-992 / Logitech souris filaire optique - M90 - Souris optique filaire - Connexion USB - Résolution 1000 dpi - 3 

boutons dont molette de défilement - Plug and play - Compatible PC (Windows XP / Vista / 7 / 8) et Mac - TRACES 

D UTILISATION 

377  0796-1032 / PHILIPS SHC1300 - Casque sans fil TV Noir - Philips - SHC1300/10 - Casque sans fil - Infrarouge - 2 

x 1,5 V - Noir - Goûtez aux plaisirs de la liberté sans fil associée à un confort longue durée offert par son design lé 

378  0796-621 / PHILIPS SHB4000WT Casque audio Bluetooth Blanc - Casque bluetooth Supra-aural Blanc - Version 

Bluetooth: 3.0 + EDR - Portée max.: Jusqu'à 15 m - Autonomie : 9h (conversation) et 200h (en veille) - Diamètre du 

HP : 32 mm - Puissance d'entrée max. : 100 mW - Câble USB inclus 

379  0796-535 / PHILIPS SHL3000 Casque audio DJ-Style Blanc - PHILIPS SHL3000WT Casque audio à arceau DJ-

Style Blanc - Système acoustique : fermé - Type d'aimant : Néodyme - Puissance d'entrée max : 1000 mW - 

Sensibilité 106 dB - Diamètre HP 32 mm - Longueur du câble : 1,2 m - Connecteur: 3,5 mm - Connexion par câble 

bilatérale = (trace d utilisation) 

380  0796-1053 / TRITTON KUNAI Micro-Casque Wii/ Wii U/ 3DS - Conçu pour les nouveaux GamePad et 

environnements multijoueurs en ligne de la Wii U, le casque de jeu stéréo TRITTON Kunai offre un son stéréo de 

grande qualité. Très confortable, il simplifie également les conversations en ligne. Comme il est compatible avec la 

Wii U, la Nintendo 3DS et tout équipement de jeu portable grâce à une prise jack de 3,5mm, laissez-vous emporter 

par le jeu en parfaite stéréo. 

381  0796-1004 / OXYGEN GROOV Blanc Casque audio Bluetooth - Casque audio Bluetooth - Portée : 10m - Haut-

parleurs : 40mm - Technologie High Definition Air Audio (HD2A) - Profils : HFP/A2DP/AVCRP - Réponse en 

fréquence : 20-20kHz - Impédance : 32 Ohms - Microphone intégré - Contrôle du volume - Fonction mains libres - 

Autonomie max : 15H - Lecture / pause - Housse et câbles fournis - TRACES D UTILISATION 

382  0796-572 / SONY DRBTN200 Casque Audio Bluetooth NFC noir - BON ETAT - SONY DRBTN200 Casque Audio 

Bluetooth NFC noir - Technologie Bluetooth version 3.0 - Contrôle du volume et prise des appels sur le casque - 

Technologie NFC : One Touch Connection - Réponse en fréquence: 10 ? 24 000 Hz - Diaphragme: 30mm - 

Casque léger : 157 g - Très grande autonomie : 40 heures en audio, 30 heures en communication 

383  0796-573 / PHILIPS SHP2500 Casque stéréo TV - Casque TV filaire d'intérieur - Circum-aural - Casque stéréo 

avec câble de 6m - Permet de profiter pleinement du son hi-fi - Confort amélioré pour une utilisation à long terme - 

Commande simplifiant le réglage du volume - Réponse en fréquence: 15 - 22 000 Hz - Impédance: 32 ohms - 

Puissance d'entrée maximale: 500 mW - Sensibilité: 106 dB - Diamètre du haut-parleur: 40 

384  0796-384 / THOMSON HED2303 Casque stéréo HED2303 Noir/Rouge - Thomson Casque stéréo "HED2303", 

Noir/Rouge - Casque pliable avec système actif de réduction des bruits - Oreillettes pivotantes - Câble jack 

amovible (2m) - Adaptateur avion fourni - Adaptateur stéréo 6,3mm fourni - Contacts plaqués or - Arceau 

rembourré - Réducteur de bruit: - 15 dB / - 70% - Sensibilité: 108 dB/ mW - Etui de transport fourni 

385  0796-562 / PANASONIC RP-HXD3E-V Casque audio à arceau violet - Panasonic RP-HXD3E-V Casque arceau 

violet - Série « Urban Lifestyle» - Design Innovant (iF design award 2013) - Coussinets en silicone et arceau 

rembourré - Haut-parleurs de 30 mm à aimant néodyme - Câble de 1.2 m à fiche mince plaquée or - Haut-parleur 

30mm - Poids : 131g 

386  0796-562.1 / PANASONIC RP-HXD3E-V Casque audio à arceau violet - Panasonic RP-HXD3E-V Casque arceau 

violet - Série « Urban Lifestyle» - Design Innovant (iF design award 2013) - Coussinets en silicone et arceau 

rembourré - Haut-parleurs de 30 mm à aimant néodyme - Câble de 1.2 m à fiche mince plaquée or - Haut-parleur 

30mm - Poids : 131g 

387  0796-571 / SAMSON RH600 Casque de Référence Ouvert - Casque circum-aural ouvert, transducteurs 40mm, 

réponse en fréquence: 20Hz-22kHz, impédance 32Ohms, longueur du câble: 3m, jack 3.5mm avec adaptateur 

6.35mm inclus. Poids : 476g = (trace d utilisation) 
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388  0796-1034 / Steelseries Siberia V2 Red Jeu PC - Casque-micro gamer enveloppant - Son stéréo optimisé pour les 

jeux - Hauts parleurs 50 mm - Casque 10 Hz - 28 KHz - Impédance 32 Ohm - Microphone rétractable 

unidirectionnel - Commande du volume sur cordon - Câble 1 m + 2 m d'extension - Coussins d'isolation - Système 

de suspension - Coloris rouge 

389  0796-478 / Samsung Galaxy Gear Noir - ETAT CORRECT- Montre connectée Android?- processeur Exynos 800 

MHz - Ecran : 1,63" - Batterie LHon 315mAh, autonomie : 25h - Mémoire : 4Go - Appareil photo : 1,9MP - 

Bluetooth 4.0, USB - Accéléromètre, podomètre, gyroscope - Notifications messageries (sms, mms, emails, 

réseaux sociaux) - Lecteur audio - Résistance IP55 - Vidéo : HD 720p - Couleur : noir - Compatible avec Note2 

Note3, S4 et S4 mini 

390  0796-541 / SONY Batterie de secours - Batterie de secours, Charge tous les smartphones 

391  0796-470 / SONY 3 Bracelets Smartband noir/rouge/bleu L - Pack Classic comprenant 3 bracelets pour bracelet 

connecté Smartband - Taille : L - Permet de personnaliser votre smartband - Couleurs: Noir / Rouge / Bleu 

392  0796-593 / Colorblock Chargeur Externe 5000mAh Noir - Chargeur externe Colorblock bleu pour appareils équipés 

d'un port micro USB - Tension d'entrée : 1A - Tension de sortie : 1A - Capacité : 5000 mAh - Produit fin et léger - 

Possibilité de recharger 3 fois la batterie de votre smartphone sans le brancher - Se recharge via le câble 

USB/micro USB intégré et détachable 

393  0796-481 / SONY Batterie de secours - Batterie de secours, Charge tous les smartphones 

394  0796-168 / Nokia DT-601 Chargeur sans fil à induction Noir - Mini plateforme de charge sans fil Nokia - Câble 

USB-A intégré - Logo lumineux d'indication du niveau de la batterie - Format mini chargeur sans fil - Abordable et 

facile d'utilisation - NFC - Couleur: noire 

395  0796-628 / NOKIA CR-201 Support de chargement voiture - Support pour voiture à chargement sans fil - Standard 

de charge sans fil: Qi - NFC: Tagging - Consommation du chargeur en veille: Moins de 150 mW - Emplacement 

des fixations: Tableau de bord;Pare-brise - Longueur du fil: 100 cm - Couleur: Noir 

396  0796-626 / TECHNAXX FMT100 transmetteur FM Carte SD / USB - Transmetteur FM sur allume cigare - Transmet 

sans fil votre musique sur les canaux FM - Lecteur carte SD - Connexion audio et USB - Lecture MP3 / WMA - 

Bande FM complète ( 87.5-108MHz ) - Support orientable - Type de Produit : Émetteur FM Conçu pour : 

Téléphone portable + musique + radio..etc 

397  0796-393 / JVC HA-ENR15-B-E Ecouteurs Gumy Sport avec micro noir - JVC HA-ENR15-B-E Ecouteurs Gumy 

Sport avec télécommande et microphone - Coloris noir - Ecouteurs anti-transpiration parfaitement adaptés aux 

activités extérieures - Ajustement parfait et confort optimal grâce à l'embout de forme effilée - Cordon de 1m à fiche 

jack 3,5mm or compatible iPhone - Embouts en silicone de taille S/M inclus 

398  0796-467 / Logicom Bracelet Connecté L-Fit Bleu - Bracelet connecté sport et santé - Compatible : iOS et Android - 

Connectivité : bluetooth - Batterie : 40 mAh - Technologie : indicateur batterie 4 niveau, G sensor, Podomètre, 

coach virtuel, calculateur de calories, partage des résultats via les réseaux sociaux - Poids : 16.80g 

399  0796-427 / OCEANIC WATCH 03 Montre tactile MP4 - OCEANIC WATCH 03 Montre tactile MP4 - Ecran Tacilte 

1,5 pouces / Résolution 128x128 pixels - Port carte Micro SD jusqu'à 8Go - Port USB 2.0 - Entrée jack 3,5mm - 

Radio FM intégrée - Fonction horloge - Format vidéo et photo - Autonomie lecture audio : 8h - Écouteurs et câble 

USB fournis 

400  0796-461 / OCEANIC MP16BTH4 Lecteur MP4 Tactile - OCEANIC MP16BTH4 Lecteur MP4 Tactile - Ecran 1,8 

pouces / Résolution 128x160 - Bluetooth - Mémoire interne minimale : 128MB - Port carte Micro SD jusqu'à 8Go - 

Port USB 2.0 - Entrée casque jack 3,5mm - Radio FM intégrée - Musique : MP3/WMA/OGG/APE/FLAC - Vidéo : 

AMV/AVI - Photos : JPEG/BMP/GIF - Charge complète : 4h - Autonomie usage musique : 8h - Batterie 

rechargeable Lithium - Écouteurs & câble fournis 

401  0796-433 / AKAI AR-68KW Transistor radio portable Noir et bla - AKAI AR-68KW - Transistor - Radio portable - 

Coloris Noir et blanc - Tuner digital FM avec 50 présélections - Afficheur LED rouge - Fonction SLEEP - Port USB 

2.0 - Lecteur de carte mémoire SD & TF (micro SD) - Sortie casque (3.5 mm) & entrée Aux (3.5 mm) - Puissance 

audio : 1.5W RMS 

402  0796-602 / Jabra Oreillette bluetooth BT2045 - Kit mains-lire Bluetooth v2.1 - 10g - Portée: jusqu'à 10 m - Micro 

USB - Appairage jusqu'à 8 appareils - Microphone omnidirectionnel de 6 mm - Autonomie jusqu'à 10 jours en veille 

et 8 h en communication - Coloris: Noir 

403  0796-432 / PHILIPS AE1850 Radio portable AM / FM - PHILIPS AE1850 - Radio portable - Tuner AM/FM/MW - 

Enceinte intégrée - Horloge à quartz intégrée - Prise casque 

404  0796-463 / Samsung kit oreillette Bluetooth 3.0 HM1350 - Autonomie en veille : Jusqu'à 300 heures - Autonomie en 

com - Jusqu'à 8 heures - Poids net : 10.5 g - Contenu du pack : 1 oreillette - Bluetooth Samsung HM1350 + 1 

chargeur secteur 
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405  0796-569 / OLYMPUS VN750 Enregistreur numérique 1 Go - Capacité: Enregistreur numérique 1 Go - Jusqu'à 550 

heures d'enregistrement - Autonomie de la batterie : +80 heures - Déclenchement vocal pour enregistrement main 

libre VCVA - Filtre bruits parasites - Fonction Index (16 points pour une recherche simple) - Vitesse de lecture 

variable - 3 qualités d'enregistrement (HQ/SP/LP) - Pour débutants qui veulent un bloc note vocal (tout âge) et 

étudiants 

406  0796-552 / PHILIPS AJ1000 Radio réveil Horloge - PHILIPS AJ1000 - Radio réveil - Horloge - Double Alarme avec 

Double Programmation - Tuner FM - Système Audio Mono - Finition miroir 

407  0796-1247 / Logitech enceintes 2.1 - Z323 30W - Enceintes 2.1 - Puissance totale : 30 Watts RMS - Système 

audio à 360° - Caisson de grave puissant - Double prise RCA - 1 Entrée auxiliaire mini Jack 3.5 mm - 1 prise 

casque - - 

408  0796-1231 / Logitech enceintes 2.1 - Z623 200W - Système d'enceintes 2.1 filaire - Connexions multiples en Jack 

ou RCA - Puissance totale 200 Watts RMS - 2 x 35 Watts (satellites) et 130 watts RMS (caisson) - 2 entrées audi 

jack 3.5 mm supplémentaires - Sortie casque - Compatible avec les consoles de jeux vidéo - 

409  0796-1171 / Epson 3 en 1 WiFi XP-600 - Multifonction photo 3 en 1 compact Wi-Fi - Impression, numérisation et 

copie - 5 cartouches séparées - Interface USB2.0, Wi-Fi 802.11b/g/n - Recto/verso automatique en impression - 

Format A4 - Ecran LCD 6.3cm + panneau tactile - Résolution 5760x1440dpi - Vitesse d'impression 32/32ppm - 

Compatible Windows et Mac - 

410  0796-1109 / Epson 4en1 WiFi WorkForce WF-2530WF - Imprimante jet d'encre multifonction 4 en 1 - Impression, 

numérisation, scanner et fax - Wi-Fi - Résolution d'impression 5760 x1440 dpi - Recto-verso manuel - Capacité du 

bac de papier 100 feuilles - Chargeur automatique de documents de 30 pages - Connexion USB, WiFi et Ethernet - 

Ecran LCD monochrome - TRACE D UTILISATIONS 

411  0796-1172 / Imprimante EPSON WF-2660DWF - Imprimante multifonction 4 en 1 jet d'encre Wi-Fi - Impression, 

numérisation, copie et fax - Résolution d'impression 4800x1200 dpi -Vitesse d'impression : 20 Pages/min Couleur 

(papier ordinaire), 33 Pages/min Monochrome (papier ordinaire) - Connexions Wi-Fi Direct, NFC, USB Hi-Speed et 

Ethernet - Recto Verso - Capacité du bac de papier : 150 Feuilles Standard - Cartouches d'encre séparées - Ecran 

LCD - 1 PIED EST CASSE 

412  0796-1235 / Acer PC Tout en Un Tactile Aspire Z3-600-001 - Ordinateur tout en un transportable avec écran 21,5" 

Full HD Tactile - Processeur Intel® Pentium® J2850 - Mémoire 4096Mo - Stockage 1000Go - Intel HD Graphics - 

WiFi - Lecteur de carte SD - Clavier AZERTY et Souris sans fil - Windows 8 - NE FONCTIONNE QUE SUR 

SECTEUR - N SERIE DQSTHEF003409005E66300 

413  0796-1131 / Asus All In One ET2012AUKB-B017K - Ordinateur tout en un avec écran 20'' - Processeur AMD E2-

1800 - Mémoire 4096Mo - Stockage 1000Go - AMD Radeon HD 7340 - WiFi - Graveur DVD - Clavier et Souris 

Filaires - Windows 8 - - N SERIE D8PTBX013376 

414  0796-1091 / Acer écran 4K Gamer G-Sync XB280HKbprz - Ecran 28" LED UHD 4K 60Hz Gamer - Résolution 

3840x2160 - Temps de réponse 1 ms - Contraste 100 000 000:1 - Luminosité 300 cd/m² - DisplayPort et Hub 

USB3.0 - Technologie NVIDIA G-Sync - Angle de vision horizontal / vertical: 176°/170° - Rotation, Inclinable, 

réglable en hauteur - IMAGE INSTABLE 

415  0796-1093 / Asus ROG PC Gamer G20AJ-FR018S - Ordinateur de bureau Republic Of Gamers - Processeur 

Intel® Core? i5-4460 - Mémoire 8Go - Stockage 1000Go 7200rpm - NVIDIA GeForce GTX750 2Go dédiés - 

Graveur DVD - Clavier AZERTY et Souris filaires - Windows 8.1 - Compatible Windows 10  - NSERIE 

E9PDCG0015CT 

416  0796-1267 / AOC p2370Sh Ecran 23 pouces LED Full HD - Ecran 23" LED Full HD à dalle PLS - Résolution 

1920x1080 pixels - Temps de réponse 5 ms - Luminosité 250 cd/m2 - Contraste dynamique 20M:1 - DVI, VGA et 

HDMI - Haut-parleurs intégrés - Angle de vision (H/V) 178°/178° - Réf. p2370Sh - 

417  0796-1262 / iiYama ProLite XB2783HSU-B1 - Ecran 27" avec dalle AMVA+ LED Full HD - Résolution max 1920 x 

1080 pixels - Temps de réponse 4ms - Luminosité 300cd/m² - Contraste 5 000 000 : 1 - Connectiques HDMI, DVI-

D et VGA - Pied réglable en hauteur et pivot - Réf. XB2783HSU-B1 - CHOC SUR ANGLE SUPERIEUR DROIT - 

TRACE D UTILISATION 

418  0796-1100 / OCEANIC Direct LED TV Combo DVD - Téléviseur LED combo DVD 21.5'' ( 55cm ) - HDTV - Tuner 

TNT HD - Résolution : 1920 x 1080 - Contraste : 1000 : 1 - HDMI - Port USB - Prise casque - Lecteur de carte 

PCMCIA - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Verrouillage enfant - Télétexte - 

419  0796-1092 / Continental Edison LED20265ML3 TV LED - Téléviseur LED 19.5'' ( 49.5 cm ) - Tuner TNT HD - 

Résolution : 1366 x 768 - Format 16/9 - HDMI - Port USB - Péritel - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - 

Lecteur de carte PCMCIA - Haut-parleurs : 2 x 2.5W - Télétexte 1000 pages - Fonction PVR - EPG - Verrouillage 

enfant - Télécommande - CACHE OUVERT 
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420  0796-668 / YAMAHA Restio ISX-B820 Chaîne HiFi bluetooth - Système audio stéréo universel de salon - 

Compatible Bluetooth - Portée : 10 m max. - Colori vert Emeraude - Lecteur CD / MP3 / WMA - Tuner FM - Entrée 

USB - Entrée auxiliaire stéréo mini jack (3,5 mm) - Double Tweeter à dôme 3 cm - Double woofer 10 cm - 3 types 

d?alarmes - 

421  0796-194 / Guitare classique IZZY 4/4 - Coloris noir - IZZY Guitare classique 3/4 - Coloris naturel - En Tilleul - 6 

cordes en nylon - Une guitare classique d?initiation à budget serré pour ceux qui veulent découvrir la guitare sans 

casser leur tirelire ! Véritable instrument d'initiation, cette guitare accompagnera vos premiers pas dans le monde 

merveilleux de la musique. Livrée avec 1 sangle et 1 médiator 

422  0796-666 / IZZY Guitare classique 4/4 - Coloris naturel - IZZY Guitare classique 3/4 - Coloris naturel - En Tilleul - 6 

cordes en nylon - Une guitare classique d?initiation à budget serré pour ceux qui veulent découvrir la guitare sans 

casser leur tirelire ! Véritable instrument d'initiation, cette guitare accompagnera vos premiers pas dans le monde 

merveilleux de la musique. Livrée avec 1 sangle - 

423  0796-633 / DELSON Guitare classique ANDALUCIA 1/4 - Guitare à partir de 4 ans ? Table et manche en épicéa 

de Californie ? Dos et côtés en érable ? 3 cordes filées ? 3 cordes nylon ? Rosace centrale ? Finition naturelle - 

424  0796-538 / ONE FOR ALL SV9345 Antenne intérieure FULL HD - Antenne intérieure - TNT et TNT HD - 

Amplificateur jusqu?à 43dB - Câble d?antenne de 1.5 Mètres inclus - Rapport signal/bruit optimum (2dB 

maximum). Faible bruit et peu de parasites - Alimentation électrique par adaptateur secteur(12VDC, 250mA 

AC/DC) ou directement par le récepteur TNT, ou par la prise USB - Nombreux positionnements possibles, sur son 

support ou accrochée au mur 

425  0796-669 / STAGG Housse Economique Guitare Basse Electrique - Housse économique pour guitare électrique. 

Nylon matelassé noir très résistant, rembourrage 10 mm, renforts internes: protection pour les cordes, le chevalet 

et le bouton de courroie. Deux pochettes extérieures (1 grande & 1 petite) pour accessoires, solide poignée type 

"confort" et 2 sangles "sac-à-dos" protégées par un rabat à tirette. Emballage individuel en carton couleur. - 

426  0796-404 / Wiko Birdy 4G Bleu vert - Ecran 4.5'' FWVGA - 4G - Processeur : Quad Core 1.3Ghz - Mémoire : 4Go - 

Extensible jusqu'à 32Go - Android 4.4 KitKat - Batterie : 2000 mAh - Connectivité : USB OTG, Bluetooth 4.0, Wi-Fi 

- Appareil photo : 5MP - Couleur : Bleu vert = (IMEI 354865060639950) - MANQUE BATTERIE - Traces 

d'utilisation) 

427  0796-549 / WIKO Rainbow Jaune 4G - Android 4.4 KitKat - Ecran 5" HD - Processeur Quad-core 1.3 Ghz - 

Appareil photo 8 MP - ROM : 8Go - Lecteur de cartes mémoire 32 Go - DAS: 0.327 W/kg - Couleur: Jaune = (IMEI 

356035062177593) - ECLAT DE VERRE SUR ECRAN MAIS FONCTIONNE - Traces d'utilisation 

428  0796-412 / Etui folio pour Wiko sunset noir grainé + 1 stylet - Housse etui folio pour wiko sunset noir. 

429  0796-424 / WIKO DARKSIDE Silver - Double SIM - Android 4.2.1 Jelly Bean - Ecran 5.7" HD - Processeur Quad-

core 1.2 GHz - Appareil photo 12 MP - Caméra frontale 5 MP - DAS: 0.563 W/kg - Couleur: Silver = (M IMEI 

862255024321728 S IMEI 862255024425727) 

430  0796-527 / Samsung Galaxy Grand Prime blanc - Ecran 5'' TFT qHD - Processeur Quad Core 1.2GHz - Android 

KitKat 4.4 - Compatible 4G - Batterie : Li-ion 2600 mAh - Stockage : 8Go - extension jusqu'à 64Go - Connectivité : 

Wi-Fi, Bluetooth, USB , NFC - Appareil photo 8Mp + Flash LED - Vidéo : résolution Full HD = (IMEI 

357379/06/595156/5) - DEFAUT SUR ECRAN MAIS NE GENE PAS A L UTILISATION 

431  0796-497 / Samsung Galaxy S4 Value Edition Argent - Compatible 4G - Android 4.4 KitKat - Ecran tactile 4.99" - 

Résolution 1920 x 1080 pixels - Processeur Quad-core 1.89 GHz - Bluetooth 4.0 - Wi-Fi - DLNA - NFC - Appareil 

photo 13 MP - Camera frontale 2MP - Résolution Full HD 1080p - Batterie: 2600 mAh - Mémoire interne: 16 Go - 

Couleur: Argent titanium = (IMEI 352168061362454) 

432  0796-609 / Samsung Galaxy S6 Edge Noir 32 Go - BON ETAT - Ecran 5.1" Super Amoled Quad HD - Android 

Lollipop 5.0 - Processeur Octo Core 2.1Ghz - 4G+ - ROM : 32Go / RAM : 3Go - Appareil Photo 16Mp - Batterie 

2600mAh - Bluetooth 4.1 - NFC - Charge Induction - Lecteur d'empreinte digitale - DAS Tête : 0,334 W/Kg / Corps : 

0,594 W/Kg = (IMEI359523060058904) 

433  0796-400 / Samsung Galaxy S6 Edge 32 Go Noir - Ecran 5.1" Super Amoled Quad HD - Android Lollipop 5.0 - 

Processeur Octo Core 2.1Ghz - 4G+ - ROM : 32Go / RAM : 3Go - Appareil Photo 16Mp - Batterie 2600mAh - 

Bluetooth 4.1 - NFC - Charge Induction - Lecteur d'empreinte digitale - DAS Tête : 0,334 W/Kg / Corps : 0,594 

W/Kg = (IMEI359523062535347) ECRAN FELE 

434  0796-501 / Samsung Galaxy Grand Prime blanc - Ecran 5'' TFT qHD - Processeur Quad Core 1.2GHz - Android 

KitKat 4.4 - Compatible 4G - Batterie : Li-ion 2600 mAh - Stockage : 8Go - extension jusqu'à 64Go - Connectivité : 

Wi-Fi, Bluetooth, USB , NFC - Appareil photo 8Mp + Flash LED - Vidéo : résolution Full HD = (IMEI 

357379/06/569425/6) - DEFAUT SUR ECRAN MAIS NE GENE PAS A L UTILISATION 
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435  0796-531 / Acer Liquid Jade Blanc - Ecran : 5'' HD LCD - Processeur Quad Core 1.3 GHz - Mémoire : 8Go - 

Android 4.4 KitKat - Batterie : 2100 mAh - Appareil photo : 13MP - Connectivité : Bluetooth 4.0, Micro USB, Triple 

micro-SIM, Wi-Fi - Acer lance son application AcerNAV pour ses smartphones Liquid en partenariat avec TomTom 

et TripAdvisor - Couleur : Blanc = (IMEI1 354534061907655 IMEI2 354534531912705) - MANQUE CHARGEUR 

436  0796-473 / Huawei Ascend Mate 7 4G Noir - Ecran tactile in-cell technology 6" - Processeur Octocore Hisilicon 

Kirin 925 CPU, 4 x 1.8 GHz+4 x 1.3 GHz - ROM : 16GB - RAM : 2GB - Extension jusqu'à 32GB - Réseau 4G - 

Interface : KitKat - Connectivité Bluetooth 4.0 - Batterie Li-ion de 4100 mAh - Appareil photo : 13MP - DAS : 1.540 

W/kg - Couleur : Noir = (IMEI 865276021102165 ) 

437  0796-523 / Huawei Ascend Mate 7 4G Argent - Ecran tactile in-cell technology 6" - Processeur Octocore Hisilicon 

Kirin 925 CPU, 4 x 1.8 GHz+4 x 1.3 GHz - ROM : 16GB - RAM : 2GB - Extension jusqu'à 32GB - Réseau 4G - 

Interface : KitKat - Connectivité Bluetooth 4.0 - Batterie Li-ion de 4100 mAh - Appareil photo : 13MP - DAS : 1.540 

W/kg - Couleur : Argent (IMEI 865276021703657) 

438  0796-419 / Sony Xperia Z3 Cuivre - Ecran TRILUMINOS 5.2'' Full HD - Processeur Quad Core Qualcomm 

Snapdragon 2.5 GHz - Stockage : 16Go - Extension jusqu'à 128Go - Batterie 3100 mAh - Connectivité : 3G, 4G, 

Wi-Fi, Bluetooth, USB - NFC - Appareil photo : 20.7MP - Zoom numérique 8x - Etanche et résistant à la poussière - 

Poids : 152g = (IMEI 35163707/072405/3) - PRISE JACK HS 

439  0796-441 / Sony Xperia Z3 Vert - Ecran TRILUMINOS 5.2'' Full HD - Processeur Quad Core Qualcomm 

Snapdragon 2.5 GHz - Stockage : 16Go - Extension jusqu'à 128Go - Batterie 3100 mAh - Connectivité : 3G, 4G, 

Wi-Fi, Bluetooth, USB - NFC - Appareil photo : 20.7MP - Zoom numérique 8x - Etanche et résistant à la poussière - 

Poids : 152g - Couleur : Vert = (IMEI 355188066525589) - MANQUE PRISE SECTEUR 

440  0796-443 / Sony Xperia Z3 Noir - Ecran TRILUMINOS 5.2'' Full HD - Processeur Quad Core Qualcomm 

Snapdragon 2.5 GHz - Stockage : 16Go - Extension jusqu'à 128Go - Batterie 3100 mAh - Connectivité : 3G, 4G, 

Wi-Fi, Bluetooth, USB - NFC - Appareil photo : 20.7MP - Zoom numérique 8x - Etanche et résistant à la poussière - 

Poids : 152g = (IMEI356265066321174) PETIT ECLAT EN BAS A GAUCHE DE L ECRAN 

441  0796-592 / Sony Xperia T3 Blanc - Ecran 5.3'' HD Triluminos - Processeur 1.4GHz Qualcomm Spnapdragon - - 

Stockage : 8Go - Extension jusqu'à 32Go - Connectivité : 4G - NFC - Bluetooth 4.0 - DLNA - Android 4.4 KitKat - 

Batterie : 2500 mAh - Appareil photo : 8MP - Poids : 148g - Contenu du kit : Xperia? T3, chargeur rapide, 

écouteurs, câble micro-USB pour la recharge, la synchronisation et le transfert de fichiers, et documentation 

utilisateur - (IMEI 35480506/364693/3) - BOUTON APPAREIL PHOTO DEFECTUEUX 

442  0796-469 / SONY Xperia GO Jaune - Android 2.3 Gingerbread - Ecran 3.5" - Processeur puissant Dual Core 1 

GHz - Certifié IP67 étanche à 1m d'eau - Bluetooth - DLNA - Wi-Fi - Appareil photo 5 MP - Enregistrement vidéo 

HD - Son Surround 3D - Mémoire interne 4 Go - Couleur: Jaune = (IMEI 35511305/849816/5 ) 

443  0796-494 / SONY XPERIA E Rose - Android 4.1 Jelly Bean - Ecran tactile 3.5" - Bluetooth - DLNA - Micro USB - 

Wi-Fi - Appareil photo 3.2 MP - Batterie 1530 mAh - Couleur: Rose -DAS : 1,03 W-kg (corps) - 0,82 W-kg (tête) - 

CE TELEPHONE PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES OPERATEURS = (IMEI359608057483163)  MANQUE 

PRISE SECTEUR 

444  0796-601 / iPhone 4 8 Go Blanc Reconditionné - BON ETAT - 137g - Ecran Retina panoramique Multi-Touch 3.5" - 

Disque flash de 8Go - GPS assisté - Wi-Fi - Bluetooth 2.1 - Appareil 5 MP - Enregistrement vidéo HD 720p - 

Dimensions: 115.2 x 58.6 x 9.3 mm - DAS: 0.93 W/kg - Couleur: Blanc - Accessoires fournis compatibles Apple - 

CET IPHONE PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES OPERATEURS = (IMEI 013663008841694) - MANQUE 

CABLE USB 

445  0796-607 / iPhone 4 16 Go Noir - Reconditionné - 137g - Ecran Retina panoramique Multi-Touch 3.5" - Disque 

flash de 16 Go - GPS assisté - Wi-Fi - Bluetooth 2.1 - Appareil 5 MP - Enregistrement vidéo HD 720p - Dimensions: 

115.2 x 58.6 x 9.3 mm - DAS: 0.93 W/kg - Couleur: Noir - Accessoires fournis compatibles Apple - CET IPHONE 

PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES OPERATEURS = (IMEI012845006467967)  MANQUE CORDON USB 

446  0796-403 / iPhone 5 16 Go Noir Reconditionné - iOs - Puce A6 - 112g - Ecran Retina panoramique Multi-Touche 4" 

Stockage : 16Go - Bluetooth 4.0 - Wi-Fi - GPS assisté - Appareil photo iSight 8 MP - Enregistrement vidéo HD 

1080p - Camera Face Time HD - Mémoire interne: Noir - DAS: 0.95 W/kg - Accessoires fournis compatibles Apple 

- CET IPHONE PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES OPERATEURS = (IMEI9990002770836748) 

447  0796-598 / iPhone 5 16 Go Noir Reconditionné - iOS - Puce A6 - 112g - Ecran Retina panoramique Multi-Touche 

4" Stockage : 16Go - Bluetooth 4.0 - Wi-Fi - GPS assisté - Appareil photo iSight 8 MP - Enregistrement vidéo HD 

1080p - Camera Face Time HD - Mémoire interne: Noir - DAS: 0.95 W/kg - Accessoires fournis compatibles Apple 

- CET IPHONE PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES OPERATEURS = (IMEI990002849843568)  MARQUES D 

UTILISATION 
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448  0796-983 / Apple iPad mini Wi-Fi 16 Go blanc & argent - Tablette tactile avec écran 7,9" capacitif - Processeur 

Apple A5 bicoeur - Stockage 16Go - WiFi 802.11 b/g/n - Camera avant 1,2Mpixels - Caméra arrière 5Mpixels - 

Connecteur Lightning reversible - Jusqu?à 10h d'autonomie - IOS 6 

449  0796-450 /  Apple iPad mini 3 avec écran Retina 7,9'' IPS - Processeur Apple A7 64 bits - Stockage 16 Go - 

Résolution 2 048 x 1 536 pixels - Wi-Fi  3G + Cellular (UMTS/?HSPA/?HSPA+/?DC?HSDPA, CDMA EV-DO Rev. 

A et Rev. B, LTE) - Bluetooth 4.0 - Appareil photo iSight 5 Mpx - Enregistrement vidéo HD 1080p - Caméra 

FaceTime HD 1,2Mpx - Connecteur Lightning - Touch ID - Jusqu?à 10h d'autonomie - iOS 8 = PORT SIM NE 

S'OUVRE PAS / utilisable en wifi) 

450  0796-978 / Apple iPad Air 16Go Wi-Fi Argent - Apple iPad Air avec écran Retina 9,7'' - Processeur Apple A7 64 

bits - Stockage 16 Go - Résolution 2 048 x 1 536 pixels - Wi-Fi - Bluetooth 4.0 - Camera avant 1,2Mpixels, arrière 

5Mpixels - Connecteur Lightning - Jusqu?à 10h d'autonomie - iOS 7 

451  0796-455 / Apple iPad Air 2 Wi-Fi 16Go Argent - ETAT CORRECT - Apple iPad Air 2 avec écran Retina 9,7'' IPS - 

Processeur Apple A8X 64 bits - Stockage 16 Go - Résolution 2 048 x 1 536 pixels - Wi-Fi - Bluetooth 4.0 - Appareil 

photo iSight 8 Mpx - Enregistrement vidéo HD 1080p (30i/s) - Caméra FaceTime HD 1,2Mpx - Connecteur 

Lightning - Touch ID - Jusqu?à 10h d'autonomie - iOS 8 

 


